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TRAIN SERVICE. 

Tm ins from Waterloo 9.45 ]0.25 11.0 

Arrivin(r at Strawberrv Hill 10.22 11.8 11.39 
b J 

Trains from vVaterloo 10.50 11.0 11.50 

Arriving at Twickenham 11.21 11.29 12.19 

11.20 12.0 12.20 • 

12.7 ]~.--1:1 1 .(-i 

12.-±,1 

1.13 
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STR_A_W-_._B_E __ R_R_Y_H_ILL.i}i 
A CATALOCUE 

OF Tll1!1 

CONTENTS OF THE MANSION, 
COMPRISING 

Th'e usual Appointments o_f Principal and Secondary Bed Rooms, 

GIL,."T DRAWING ROOM: .3UI"TE3 
Upholstered in rich Satin Damask and Brocade, Gilt Occasional and other Tables, Whatnots, &c., a full-compa1111 

GRAND PIANOFORTE by ERARD,. 
In magnificent Amboyna Wood and Marqueterie Case by MORANT & BoYD. A fine 

DINING ROOM: 3UI"TE 
ln Oak and Gold, comprising Sideboards, Side Tables, Dinner Wagons, Set of -Dining Tables, Twenty-four 

Oak Frame Dining Room Chairs. 

A FULL-SIZED BILLIARD TABLE 
In Oak Frame, by BunnouoHES & WATTS, Marking Table, Cues, Balls, &c., Settees, Lounges, &c. 

A S'C''FEB:B:C.Y C.ABVED O.AX CA:BINE'r, 
In the Gothic style, exhibited at the Paris Exhibition, 1867, 

BORDERE!) BRUSSELS AND AXMINSTER CARPETS, 

A NUMBER OF VALUABLE PICTURES,. 
Including "The Misses.Lindley," by ANGELICA KAUFMANN, "Claudio and Isabella,'' by HoLMAN HuNT, being 
it small study of his exhibited work, and Examples of Sir J osHuA REYNoLns, GAINSBOROUGH, HoGARTH, and 

others; also 
A fine Work of great historical interest, 11 Mr. Gladstone's Cabinet of 1874," by DICKINSON, 

FINE MARBLE SCULPTURE, 
Including "The Reading Girl," by RAFFAELLE l\foNTI, exhibited at the International Exhibition, 1862, 
"The Tired Dancing Girl," by DUPRE; "Daphne," a very fine Work by MARSHALL Woon, and 

other Examples. 

A MAGNIFICENT PAIR OF BRONZE AND ORMOLU CANDELABRA, 8-FT. HIGH. 

A VERY FINE CARVED GILT CABINET. 
With Panels painted by P ANNIN I ; an old gilt Italian Cassone, with Panels painted in Military subjects 

o:f the XV. Century. 

DBES:OEN, SEVRES, :BEBLIN, .AND OTHEB CHIN.A, 
In Groups, Figures, Vases, and others; J\1rNTON's Majolica Pedestals and Vases, 

SEVERAL VERY FINE CLOCKS AND CANDELABRA, BUHL AND OTHER CABINETS, 
AND NUMEROUS BEAUTIFUL DEUORATITE ITEMS; 

VENTOM, BULL & COOPER, 
ON THE PREMISES AS ABOVE, 

On WEDNESDAY, JULY .26th, & Nine following Days, 

I 
(Sunday excepted) at Twelve for Onn o'clock each day. 

May be Viewed privately, by orders, on Saturday and l\Ionday, and publicly on the Day preceding and 
Morning o:f Sale. Catalogues (2s. 6d. each, returnable to purchasers) may be obtained of Messrs. MACARTHUR, 
SoN & BECKFORD, Solicitors, 29 and 30, John S1,reet, Bedford Row, \V.O.; of Mr. R. W. FORGE, Auctioneer, 
Twickenham; and of Messrs. VE~ToM, BULL & CooPEit, Auctioneers, 

. 35, OLD JE-W-RY, E.O.~~ 
H. KEMSBEAD'B STEAU P.aINTINO, ,vonKR, KENNINGTON, LONDON 1 S.E, 

I 

\ • '0 
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ORDER OF SALE. 

FIRST DAY.-The Cont.ents of Five Servants' Bed Rooms; Nos. 1 & 2 Bed 
Rooms on First Floor, West Wing; . Boudoir, Breakfast Room, 
Steward's Room, and China Room. 

SECO~TJ) DAY.-Nos. 5, G, 7 & 8 Bed Rooms, Ground Floor, West Wing; 
::."ros. 3 & 4, Bed Rooms, First Floor, ·west ·wing; The Holb-ein Cham­
ber, ~orth Chamber, Star Chamber Passage, Minton's Majolica, and 
Electro Plate. 

THIRD DAY.-The Tribune, Long Corridor, Large Drawing Room, :l\Iarble 
Statuary, and Ante Room. 

FOURTH DAY.-Two Servants' Bed Rooms, 'l'hree Bed Rooms in Beauclerk 
Tower, Picture Gallery, and China. 

FIFTH DAY.-Water-colour Drawings, Oil Paintings, and Engravings. 

SIXTH DAY.-Bed Rooms Nos. 2, 3 & 4, Ground Floor, West. Wing; 
Nos. 5 & 6 Bed Rooms, First Floor, West Wing; Dining Room, 
Serving Room, Billiard Room, and certain offices . 

.SEVENTH DAY.-No. 1 Bed Room, Ground Floor, West Wing; Nos. 7, 8, !J, 

& 10 Bed Rooms, First Floor, West V•ling; ])fay Room, Walpole 
Bed Room and Room adjoining, Round Drawing"Room, Passage by 
Ante Room, and Hall. 

EIGHTH DAY.-No. 9 Bed Room, West Wing, Ground Floor; No. 11 Bed 
Room, First Floor, West Wing ; Passage, Right Bed Room at end of 
Hall, Bed Room adjoining, Green Bed Jfoom, Dressing Room, Library, 
Landing and Stain,, Passage on Ground Floor, West Wing. 

NINTH DAY.-Contents of Seven Coachmen's Bed Rooms, Waiters' arnl 
Valets' Bed Rooms, Kitchen, Coppers, an<l Offices. 

·TENTH DAY.-Gardener's Cottage, Laundry, Wash-house,,Dairy, Carpenter's 
Shop, Grounds, Yard, Boats, and Farm. 
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CONDITIONS OF SALE. 

- ·er the auctioneer reserving to himsolf the 
I -'Ihe hi"'hest bidder to be the buhJ p'leases. should any dispute arise between 
• " • d" f y person e • • not &I right of refusing the bid mg o aln d'sputed about may be put up again or ' 

tivo or more bidders, t~a lot or ots so i 
the auctioneer may decide. 

h l t to be fixed by tho auctioneer, 
J!.-The advance on eac 0 

. • ·ed to ay down immediately the whole of 
III.-The purchasers are, w~en ie~~i:uction!r may require, such deposit or cash 

th~ purchaee-mone~, or such deposit as ~ the lots so purchased; ancl the purchasers are, 
payn::ent to be applicable t? all or any ~ 1 ces of abode. in default thereof the lot or 
if required, to give in the1r.tnadmesd an l~ f mmedi.:1tely ~r otherwise dealt with as the 
lots so purchllsed to be forfe1 e an reso • 
auctioneer may direct. 

IV -The lots must be taken away, with all faults, imperfections _ord errofrs ti°f 
• • • 1 d ft the Sale and the whole or remam er o 10 

desctption, w1yth: tt~·~:se :;, ~e e;o be paid ;ithin one day after the sale; but should 
pure ase•m?nE'. ' 1 · I allowan~e or drawback is deemed proper by the auctioneer, any case arise m w uc 1 an • 1 t h d 
such drawback or allowance shall be computed by the amount the o was puro ase 
for at this sale. 

V.-ln case of any dispute or difficulty respccti~g the bi<l?er ~r the bidding, or 
in respect to any claim for all~wa.nce _or dra~back, or rig ~t to relmq~1sh an! lot or ~ota­
by reason of errors of description 1_n quality or . material, or de~ciency m quantity, 
weight or measures, the auctioneer is to be sole Judge and arbitrator between the 
•endor and purchaser, 

VI.-The auctioneer being agent for the vendors is not to be held responsible 
for any matter respecting this sale after three days subseql~ent to the.auction, that time 
being allowed to purcha,ers to clear away and take possession of their lots; therefore, 
all purchasers will be considered as having accepted the lot or lots, whether correctly 
described or not (although they may by neglect or otherwise have omitted to pay for 
and clear them away), and as having exonerated the auctioneer from any drawback or 
allowance, which, had the application been made within the three days, the auctioneer 
might have considered it proper to make. No claim of any kind can be received or 
entertained after the lots are removed from the place of sale, and this condition shall be 
deemed the essence of the contract. 

VII.-But should any purchaser or purchasers obtain a lot or lots and by 
any ~eglect or evasion omit paying for the same, such purchaser or purcha~ers shall 
pay mterest at. £5 per cent, per annu~ on the amount of the said purchase, from tho 
d~y of sale unt1~ the amount shall be d1schar(re<l. Tho lots remain at the purchasers' 
mk fro~ the time of sale, and the ~uctioneer is not, in any case, whether as to 
vend~r 01 pu_rcbaser, to be held responsible for dnmage at any time by accident or fire~ 

. LAsTLY.-Upon failure of complying with the above conditions the money deposited 
m part P11f ?1fllt 1hall be forfeited, and all lots left uncleared may (in conformity with 
t~se_ cond(i~tns) )be ;~sold by public or private sale, without further notice; and the 
_ e ciency I any arismg from such resale, together with all charges attendinO' the, 
sn.m~, ~hal! be made good by •uch <lefaulter or defaulters at this sale who shall 0have 
~o t aim ·~ any,. surplhus. 'l'hia condition is without prejudice to the right of the 

uc -10neer o en,orce t e contract made at the ,ale. 
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-FIRST DA Y'S SALE. 

ON WEDNESDAY, JULY 25TH, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY, 

C A T A L O G ·u E. 

SERVANTS' BED ROOM, No, 1. 

Lot 
1 A 3-ft. mahogany chest of 3 drawers 
2 A 3-ft. painted deal dressing table, a dressing glass with birch frame, 

]:.>late 13-in. X 10-in., a japanned towel airer, a rush-seat chair japanned 
foot bath, water jug and basin, and water bottle and tumbler 

BED ROOM No. 2 (ur THE STAIRS). 

3 A 3-ft. japanned iron bedstead with straw paillasse and chintz furniture 
4 A 3-ft. hair mattress in striped case, a 3-ft. wool and hair ditto in 

twill case, and feather bolster and pillow 
r; A 3-ft. 5-in. painted and grained chest of 5 drawers 

5* Three blankets and a :Marseilles quilt 
D 

r----a,------------------------------------1-
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6 
STRAWBERRY IIILL, - FIRST DAY'S SALE. 

Lot • 'th ? d d fi 
f 

. t d nd O"rn,ined hano-mg press, w1 .... rawers un er, tted 
6 A 5- t. pam e a o 

0 

inside with brass dress hangers, and enclosed by 2 pairs of folding 

panelled doors • 

7 
A S-ft. 

6
_in. japanned dressing table with 2 dra~ers, an~ a dressing glass 

in mahogany frame with 3 drawers, plate 19-m. X 17-m. 

8 
A 2-ft. 6-in. p3.inted and grained washstand and 6 pieces of fittings, 2 

beech chairs with cane seats, a wire fender with brass rim, wire fire 

gu-ard, a wicker clothes basket, and a hearthrug 
9 A mahogany Pembroke table wit~ drawer, and a pair of chintz window 

curtains 
10 A birch frame easy chair stuffed and covered in canvas 
11 The green ground Brussels carpet as planned to room, yards 

12 A japanned hip bath, water can, and foot bath 
J 3 An old water colour drawing, "Farm Scene," and a pair of lithographs, 

in maple frames glazed, a walnut inkstand, paper knife, and a pair of 

candlesticks 
14 

ROOM ADJOINING, No. 3. 

15 A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead and a wool mattress in striped 

case 
16 A 3-ft. hair mattress in bordered tick case 
17 A 3-ft. 6-in. ditto and ditto 
18 Two feather pillows, a bolster, 2 blankets and a cotton quilt 

19 A 3-ft. japanned chest of 4 drawers 
20 A 7-ft .. 6-in. japanned wardrobe, fitted inside with shelves and bonnet bin 

and enclosed by 3 folding panel doors 
21 A night commode in oak case with apparatus 

' 

22 Jap~nned iron pedestal washstand and fittings, piece of felt carpet, cast­
iron fender, and birch chair with rush .seat 

23 

BED ROOM No. 4. 

24 A 3-~. japanned iron half-tester bedstead with chintz furniture and 
spnng mattress in tick case 

25 A 3-ft. 6-in. hair mattress in bordered case 

~6 A feather bolster and pillow 3 blank t d 1 e s1 an a cotton counterpane 
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STRAWBERRY HILL. -· FIRS'r DAY'S SALE. 7 

Lot 
27 A 3-ft. 6-in. japanned iron half-tester bedstead with chintz furniture, and 

spring mattress in tick case 
28 A 3-ft. 6-in. hair mattress in bordered tick case 
29 A feather bolster and pillow, 2 blankets, and a cotton counterpane 
30 A 3-ft. japanned iron half-te8ter bedstead with dimity furniture, and a 

spring mattress in tick case 
31 A 3-ft. hair mattress in bordered tick case 
32 A feather bolster.and pillow, 2 blankets, and a cotton counterpane 
33 A 3-ft. 6-in. painted and grained drnssing table, and a dressing glass in 

birch frame, plate 15-in. X 12-in. 
34 A 3-ft. painted and grained dressing table with 2 drawers, a 3-ft. ditto 

washstand with drawer, 9 pieces of fittings, water bottle and tumbler 
35 A 3-ft. 6-in. deal dressing table, a japanned tin pillar washstand and 

fittings,, 2 japanned towel airers, and the felt carpet as planned yards 
36 A 3-ft. 6-in. japanned chest of 5 drawers 
37 A birch frame chair~ stuffed and covered in canvas, and extra chintz 

cover, a ditto chair with cane seat, a ditto with rush seat, a pair of 
turned wood candlesticks, cast-iron fender and set of fireirons, and wire 
fire guard 

38 
39 
40 
41 

No. 5 BED ROOM. 
42 A 5-ft. japanned Iron half-tester bedstead and 2 wool mattrcs~es in tick 

cases 

43 A 5-ft. feather bed in bordered ditto 

44 A feather bolster and 2 ditto pillows and 4 blankets 

45 A 3-ft. painted deal dressing table with drawer, a 3-ft. painted ·and grained 

deal washstand and 11 pieces of ~ fittings, japanned foot bath ar..d a 
towel airer 

46 A 3-ft. ditto chest of 2 long and 2 short drawers 

47 A dressing glass in mahogany frame, plate 14-in. x 10-in., a painted 

and grained towel airer, 2 birch chairs with cane seats, pair of chi-dz 

curtains and a wicker clothes basket 

48 The Brussels carpet as planned to room, yards 
B 2 

© Strawberry Hill Collections Trust



8 
FIRST DAY'S SALE, 

STRAWBERRY ITILL, -

WEST WING. 

Fi1·st Floor. 

No. 1 BED R00:\1. 

Lot ,J ~ d' 'th stra.w paillasses, and the 
49 A . . f 3-ft m·1ho'.)'a.ny French be~s1.1e:1 :,; w1 . 

pau o • • o . • chintz furmture 
deal and mahoO'any c:1nopy to ditto, W

1th th e 
50 Two wool mattre:ses in bordered twill cases 
51 A hair mattress and a wool and hair ditto 

51 * Two feather bolsters and pillows 
52 Three blankets and a l\1arseilles quilt 

• 'd with 4 drawers and sliding 
53 A 4-FT. MAHOGANY WARDROBE, fitted lilSl e 

trays, and enclosed by folding panelled doors 
54 A 3-ft. 6-in. mahogany che!-t of 5 drawers 
55 A 3-ft. mahogany washstand with 2 drawers and marble tray top, and the 

set of flower pattern :fittings to ditto, comprising 12 pieces and water 

bottle 
56 A ditto lot with extra pair of candlesticks 
57 A mahogany chamber cupboard with marble top 

58 A ditto 
59 A dressing glass in polished birch frame, plate 23-in. X 17-in., with 

jewellery well and drawers 
60 A deal dressing table, a mahogany cornice pole, ends and rings, and a pair 

of rosebud pattern chintz curtains 
61 A mahogany towel airer and 3 birch frame chairs with cane seats and 

backs 
62 A birch occasional table on spiral supports with turned stretcher 
63 A birch frame lady's chair, spring stuffed and covered in canvas, and extra 

chintz cover 

64 A japanned hip bath and a japanned set of footbath, slop vase and water 
can, and a hot water ditto 

fi5 A japanned toilet set of foot bath, slop vase and water can, a hot water 
ditto, a birch towel airer, a piece of Indian matting, a cast-iron fender 
a set of fireirons, and a wire fireguard ' 

6'.5 The black ground velvet pile carpet as planned to room, yards 
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STRAWBERRY HILL. - FIRST DAY'S 13ALE. 

Lot 
67 A chimney glass in gilt frame, plate 36-iu. X 24-in. 
68 A timepiece, striking the hours and half hours, in old ormolu case, by 

FEARN, under glass shade and stand 
69 Pair of Oriental china vases, a pair of worked hand fire screens, a china 

inkstand and cover, a taper stand, a ditto candlestick, leather 
stationery case, a note ditto, and extinguisher stand 

70 
71 

No. 2 BED ROOM:. 

72 A 5-ft. 6-in. enamelled Arabian bedstead with carved footboard and chintz 

panel, and the lined chintz furniture 
73 A spring mattress in tick case to fit 
74 A 5-ft. 6-in. wool and hair mattress in bordered twill case 
7 5 A feather bolster and 2 feather pillows 
76 Four blankets, and a muslin coverlet with lace border 
77 A deal shaped-front dressing table, and a birch bedside table with spiral 

pillar 
78 An oval dressing glass in gilt frame, with candle sconces, plate 2:3-in. X 

19-in. 
,..9 A 6-jt. 6-in. birch WINGED '''ARDROBE, the centre with 5 drrawe1·s and plate 

glass ove1·, the pedestals fitted with pegs and enclosed by panelled doors 
80 A 4-ft. ditto washstand with marble tray top 
81 The set of fittings to ditto, comprising rn pieces, with extra jug and foot 

bath, pair of candlesticks, and pin tray 
82 A birch chamber cupboard with marble top 

83 A ditto 
84 Four ditto chairs with cane seats and backs 
85 A ditto towel aiTer and a ditto bidet and liner 
86 A ditto kidney shaped writing table and carved supports and stretcher, 

fitted inside with drawer and pigeon-holes, top covered in leather, with 

brass gallery rail 
87 A 3-ft. 7-in. polished birch chest of 5 drawers with mahogany mouldings 

88 A birch arm chair with spring seat and chintz coyer 

89 A ditto frame lady's chair with ditto 

90 A ditto sofa arid ditto with feat her pillow 
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10 
sr&.1.Wn:&RJW ]l[Lt, - ]'JRS1' DAY'S sAT,ll, 

-------------~-------------------

Lot 91 A cheval glaS3 in mahogany foms, plate 51-in, X 25-in, 
92 A j,p,nneJ hip bath, a ditto slop vass, a ditt> water cs:i a21 a ditto hot 

93 The crims>n ground tapestry carpet as planned to room, 52 yards • water ditto 

94 A birch cornice pole, end and rings, and p1ir of chintz window curtatns 
cast iron fender and set of fireirons, brass wire fire guard, and piece of 

India matting 
95 A chimney glass in gilt frame, plate 50-in. >< 39-in, 
96 A pier glass in white and gold frame, plate 108-in, X 4 I -in, 
97 MANTEL CLOCK in handsome walnut case with ormolu enrichments, by 

VINER, 82, Old Broad Street 
98 A p:,.ir of oviform china vases and covers, painted in rosebuds 
99 A pair of Berlin work banner screens in ormolu frames, a china stand, a 

china inkstand and cover, spill vase, a match tray, a taper stand, brass 

candlestick, leather stationery case, a11d a note cas~ 

100 
101 
102 

103 

104 
105 
106 

107 
108 
109 
110 

BOUDOIR. 

A • if • !;;\:w:;c~:;~~::D SILdK WINdDOW CURTAINS, lind with light blu,e silk 

A d

. cor an t:asselled holders 

itto lot 
A ditto lot 

AN EX,UIELLED ~AME SUITE, stuffed and covered en suite with 

An eaS'!} chair mth extra chintz cases, and comprising-

curtains, 

.A ditto 
A ditto 
A ditto 

lll A couch 
112 
113 
114 
115 

A walnut frame settee to fit ba s 
Two enamelled frame chairs wi{~ t~ffed and covered en suite 

A polished birch 3-tier w wicker seats 
A ditto hatnot. with reeded columns 
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STRAWBERRY HILL, - FIRST DAY'S SALE. 11 

Lot 

116 A fine old TULIP WOOD AND MARQUETERIE OCCASIONAL 
TABLE on cabriole le,qs, with 2 d?·awers, with ormovu enrichments 

117 A carved frame occasional table with figure of cupid and boy, top 
covered in blue velvet 

118 A white and gilt corner etagere with plate glass back 
119 A ditto 

120 A CARVED .AND .ENAMELLED BIRCH DWARF BOOKCASE with shelves 
121 A NEW RICH VELVET PILE CARPET, -ft. by -ft., with rna1·one borde'Y', 

the centre in bouquets of flowers 
122 A bright steel fender and set of :fireirons 
123 A pair of 15-in. BERLIN CHINA ORNAMENTS, with female figures supporting 

baskets, on plinth, painted in festoons of flowers 
124 A _16-in. Parian basket, supported by 3 female figures 
125 A blue and white DRESDEN group of pastoral fig:ares 
126 A ditto, the companion group 
127 A pair of DRESDEN brackets painted in Watteau subjects and flowers with 

raised festoons of flowers 
128 A Dresden basket painted in birds and flowers with goat's head handles 

and paw feet 
129 A ditto, the companion 
130 A pair of carved and enamelled.brackets 
131 A pair of 8-in. DRESDEN CHINA vases and covers painted in grisaille with 

Watteau subjects, gilt bust handles and tripod feet 
132 A ] 6-in. turquoise blue COVERED SEVRES VASE, the panelB 

exquisitely painted in pastoral subjects and fioicers, uith richly 
chased ormolu mounts ivith figures of ciipids 

133 A pair of BLEU DE ROI SEVRES OVIFORM E'WERS mounted in massive 

chased ormolu 
134 An 8-day mantel clock iu chased ormolu case with rai!:ied Dresden china 

flowers, under glass shade and stand 

135 A pair of elegant 16-in. urn shaped china i·ases, light green ground 

with painted and gilt decorations, and Parian figures of C'U,pids 

136 A pair of Minton's china swans, 2 painted and gilt triple china flower 

stands, and a N ankin pattern plate 

137 A ,.Pair of beautifull'lf executed paintings on pottery of Italian Girls 

in black and gut frames 
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12 STRAWBERRY HILL, - FIRST DAy's SALE, 

Lot 
138 A pair of Parian figures, "Gleaners," and a pair of ditto benitiers on 

velvet shields 
139 A pair of French ching, vases painted in flowers, a blue and white Sevres 

cup and saucer, an Oriental cup and saucer, and an eggshell cup 

140 A blue and gilt china inkstand and pair of spill vases 
141 A Gien fa'ience stationery case, a pair of pg,inted hand screens, and a white 

and gilt waste paper basket 
142 Three p:tin, oflined chintz window curtains, with shaped valance and silk 

fringe, and the tasselled holders 
14~ 
144 
145 

BREAKFAST ROOM. 

146 The green leaf pattern Brussels carpet as vlanned to room, yards 
14 7 A Berlin black fender, set of fireirons, and a brass wire fire guard 
148 A walnut sofa table on carved supports and stretcher 
149 A carved walnut whatnot with fretwork rail 
150 .A 2-ft. 9-in. TORTOISESHELL AND BUHL CABINET, with orrnoZu 

rnasks and en1richments 
151 A birch frame easy chair, spring stuffed and covered in canvas, with 

extra chintz cover 
152 A ditto and ditto 
153 A ditto and ditto 
154 A ditto and ditto 
155 A lady's ditto and ditto 
1.56 A ditto 
157 
158 
159 

lGO 
161 
162 
163 

A walnut 3-tier whatnot with drawer, on spiral supports 
Six ebonized chairs with fancy wicker seats and backs 

A 6-jt. cm·ved polished birch dw:1,rf boo!cca.se, with shelves ctnd sta?nped 
morocco gua1·ds 

A mahogany 3-tier whatnot, and a pair of groen flower pots and stands 
A mahogany frame folding fire screen with Japanese panels 
A chimney ghss, 43-in. x 26-in., in gilt frame 
An 8-day mantel clock in black marble case 

- -

I 
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Lot 
164 

165 

16~ 
167 

168 

169 
170 

171 

STRAWBERRY HILL. - FIRST DAY'S SALE. 13 

A pair of canary gr d D . - oun resden flower pots and stands, panels painted 
m Watteau subjects 

A handsome Minton' • l' . . . . 8 rnaJo ica centre piece, with raised :figures of Tntons 
and Dolphins 

A pair of Dresden pug dogs 

Two green ground china vases, a rosebud pattern china inkstand and 
taper stand 

A Parian flower vase and liner, an inlaid marble paper weight, an 
envelope case, and blotter with water-colour panel 

A cocoa.nut mat, an India-rubber mat, and a large iron scraper 
A 13-ft.. brass cornice pole, ends and rings, and a pair of lined chintz 

curtains 

CHINA ROOM. 

172 The Brussels carpet on floor, yards 
1 7 3 Two pairs of lined chintz window curtaim; and 2 pairs of brass cornice 

poles, ends and rings 
174 A 2-ft. 9-in. birch washstand and glass fittings 
175 An old English mahogany table with drawer and brass handles 
176 A walnut Sutherland table 
177 A walnut 3-tier whatnot with spiral supports and a stereoscope on brass 

stand 
178 A plaster relief in gilt frame, a Parian figure and gilt stand, 2 ditto 

candlesticks, a hand bell, and pair of hand screens 

179 

STEWARD'S ROOM. 

180 A pair of green damask lined wind?w curtains, cornice pole, ends and 

rings 
181 The flower pattern pile carpet as planned to room yards 
182 A set of mahogany screw frame dining tables with extra leaves, extending 

14-ft. 6-in. X 3-ft. 9-in, 
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14 

Lot 

' STRAWBERRY RILL. - FIRST DAY S SALB. 

183 A 6-ft. mahogany sideboard with 3 drawers in frieze, centre fitted with 

' d d d 'd 'th cellerette • and 3 shelves, enclosed by panelle oor, an s1 es w1 
sliding tray shelves, and enclosed by folding panelled doors 

184 A mahogany frame arm chair and 8 chairs seats stuffed and covered in 
horsehair (2 faulty) at per chair 

185 A walnut frame library chair with cane seat 
186 A mahogany folding screen with crimson moreen panels 
187 A smaller ditto with green moreen panels 
188 A mahogany 2-flap table with drawer 
189 A green baize table cover, a hearthrug, and a hassock 
190 A fender, set of fireirons, and wire fireguard 
191 A pair of plaster busts on square painted pedestals 
192 An 8-day clock in black marble case 
193 A Minton's vase, a ten-a-cot.ta ditto, 2 gilt spill vases, and 2 hand screens 
194 Four mahogany bottle stands, a teapot ditto, 3 small mats, and 7 wicker 

table mats 

195 A pair of gilt girandoles with plate-glass backs (1 faulty) 
196 

STEWARD'S BED ROOM. 

197 A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead and furniture and a 3-ft. spring 
mattress in bordered plaid case 

198 A 3-ft. wool and hair mattress in bordered plaid case and a feather bolster 
and pillow 

199 Three blankets and a Marseilles quilt 
200 A 3-ft. 6-in. painted and grained deal chest of 5 drawers 
201 A 3-ft. painted and grained deal washstand and set of fittings, a 3-ft 

ditto dressing table with 2 drawers, and a painted deal towel airer 
202 A Newton & \Vilrnn's sewing machine on stand 

203 A mahogany cupboard, and a set of 8 polished pine pigeon-holes 
204 Two birch frame chairs with cane seats, and a painted and grained deal 

chamber cupboard 
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STU.A Wl3ER1W ll!Lt. - FIRST DAY'S SALE, ~ 16 

Lot 

205 A 6-ft. polished birch pedestal writing table with 7 drawers, top covered 
in green baize 

206 A dressing glass in birch frame, plate 15-in. x 11-in., and a pair of 
damask window curtains 

207 The crimson ground Brussels carpet as planned to room, yards 
208 

STEWARD'S PANTRY. 

200 A mahogany butler's tray and stand, and a dii.to tray 
210 A set of 12 block tin dish covers 

211 Fourteen glass lamp chimneys, two ormolu bracket lamps, and a 
jap:mnei water can 

212 Three lamps and sundry chimneys, &c., in cupboard 
213 
214 

END OF FIRST DAY'S SALE. 
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16 STRAWBERRY HILL, - SECOND DAY'S SALE, 

SECOND DA Y'S SALE. 

ON THURSDAY, JULY 26TH, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY, 

WEST WING. 

Ground Floor. 

No. 6 BED ROOM. 
Lot 
215 A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead, with chintz furniture and 

a spring mattress 
216 A 3-ft. wool mattress in striped case, and feather bolster and pillow 
217 Two blankets and a Marseilles quilt 
218 A 3-ft. 6-in. birch chest of 5 drawers 
219 A 3-ft. painted and grained dressing table with drawer, a 2-ft. 6-in. 

painted deal washstand with drawer, towel airers at sides, set of 
fittings, and glass bottle and tumbler to ditto 

220 A 3-ft. ditto dressing table with 2 drawers, and dressing glass in birch 
frame, plate 15-in. x 11-in. 

221 Japanned foot bath, ditto water can and hot water ditto, and a towel 
airer 

222 Four birch chairs with cane seats, and a painted and grained chamber 
cupboard 

223 A chimney glass in gilt frame, plate 35-in. X 18-in. 
224 A pair of lined chintz window curtains, a birch cornice pole, a china ink­

stand, 2 candlesticks and extinguisher stand, blotting and writing 
case 

225 The Dutch carpet as planned to room, 15 yards, piece of Indian matting, 
wire fender, and ·set of fireirons 

226 
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Lot 
227 

228 
229 
230 
231 

232 

233 

234 

235 

236 

237 
238 
239 

240 
241 

STRAW.BERRY IlILL. - SECOND DAY'S SALE, 17 

No. 7 BED ROOM. 

A 3-ft,. jap:mned iron French bedstead and dimity furniture, and a spring 
mattress in blue and white case 

A 3-ft,, hair mattress in French plaid case, and a feather bolster and pillow 
Three blankets and a Marseilles quilt 
A 3-ft. 6-in. japanned chest of 5 drawers 

A 4-ft. ditto dressing table with 2 drawers, and a dressing glass :in birch 
frame, plate 15-in. x 11-in. 

A 3-ft. painted and grained washstand with 2 drawers, 9 pieces of fittings, 
glass water bottle and tumbler, a pair of dimity window curtains, and 
cornice pole, ends and rings 

A 2-ft. 9-in. birch writing table with 2 drawers, on carved supports and 
turned stretcher, top and covered in leathP-r 

A birch towel airer, 3 ditto chairs with cane seats, a cast-iron fender, set 
of fireirons, and a wire fire-guard 

A painted deal chamber cupboard and a piece of Indian matting 
A japanned foot bath, hot and cold w·ater cans, a birch boot-jack, and a 

japanned hip bath 
The buff ground tapestry carpet as planned to room, 20 yards 
A chimney glass in gilt frame, plate 35-in. X 18-in., and a hearthrug 
A pair of china candlesticks, pin tray, pair of extinguishers and stand, 

spill vase, white and gilt waste-paper basket, inlaid blotting case, and 
note case 

No. 8 BED ROOM. 

242 A 3-ft. japanned iron French bedstead, a 3-ft. hair mattress in bordered 

tick case, and a ditto 
243 A feather bolster, 3 blankets, and a Marseilles quilt 
244 A 3-ft. japanned iron French bedstead, and a 3-ft. 4-in. hair mattress in 

bordered tick case 
245 A 3-ft. birch chest of 4 drawers 
246 A 3-ft. painted deal dressing table with 2 drawers, and a dressing glass in 

mahogany frame, plate 13-in. X 9-in. • 
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18 STRAWBERRY HILL. - SECOND DAY'S SALE. 

Lot 
24 7 A 3-ft. 4-in. hair mattress in bordered tick case, feather bolster, a ditto 

pillow, and a Marseilles quilt • . . 
2-!8 A 2-ft. japanned iron folding chair bedstead, the hair mattress m tick 

case to ditto, and 3 blankets 
249 A birch washstand with 3 pieces of fittings, a dressing glass, 13-in. X 9-in., 

in mahoaany frame 2 birch chairs with cane seats, a folding clothes 
b ' 

horse, and cast iron fender 
250 A japanned pedestal washstand and :fittings, a ditto foot bath, a painted 

and grained dressing table,:and a folding screen 
251 The blue ground tapestry carpet as planned to room, 25 yards 

252 

253 

254 

255 
256 

257 
258 
259 

260 
261 
262 

263 

264 
265 

266 

No. 5 BED ROOM. 

A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead, with the flower pattern dimity 
furniture to ditto, and a 3-ft. flock mattress in bordered tick.case 

A 3-ft. hair mattress in bordered tick case, feat her bolster and a ditto 
pillow 

Three blankets and a knotted counterpane 
A 3-ft. japanned iron tester bedstead, and a 3-ft. straw paillasse in canvas 

bordered case 
A 3-ft. hair mattress in bordered tick case, a feather bolster and pillow 
Three blankets and a knotted counterpane 
A 3-ft. japanned iron tester bedstead, with flower pattern dimity furniture 

to ditto, and a flock mattress in bordered tick case 
A 4-ft. hair mattress in bordered twill case, and a feather bolster 
Three blankets and a knotted counterpane 
A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead with dimity furniture, and a 

flock mattress in bordered tick case 

A 3-ft. 6-in. hair mattress in bordered tick case, feather bolster, and a 
ditto pillow 

Three blankets and a knotted counterpane 

A 3-ft. painted and grained deal washstand, double set of fittings to ditto 
and 2 folding screens ' 

A 2-ft. painted and grained ditto with drawer and 7 pieces of fittings, 
and 3 birch frame chairs with cane seats 
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STRAWBERRY HtLL. - SECOND DAY'S SALE, 19 

Lot 
267 A ditto washstand with towel rail at side, and drawer with 7 pieces of 

fittings; and a dressing glass in birch frame, plate 15-in. X 11-in. 
268 A japanned c·'.J.:1mber cupboard, ditto towel airer, slop vase, and a ditto 

foot bath 
269 A 3-ft. 6-in. painted deal chest of 5 drawers 
270 A 3-ft. 6-in. ditto 
271 A 4-ft. 6-in. birch dressing table 
272 A mahogany table on pillar and claw 
273 The felt carpet a$ planned to room (32 yards) 
274 Two china candlesticks, a bronzed gondola shaped inkstand, a pair 

275 

270 

of folding screens and sundries 
Two pairs of flower pattern chintz window curtains, lined and bound, and 

the fringe valance to ditto, a pair of dwarf muslin ditto, a dressing 
glass in birch frame, plate 15-in. X 11-in., a cast-iron fender, set of 
fireirons, and a wire fire guard 

First Floor. 

No. 3 BED ROOM. 

277 A 3-ft. 6-in. birch dressing table with 2 drawers, and a dressing glass in 
ditto frame, plate 17-in. X 13-in. 

278 A 3-ft. 3-in. ditto washstand with ~ drawers, marble top, and stretcher 
279 The set of fittings to ditto (11 pieces), pair of candlesticks, pin tray, and 

a water bottle and tumbler 
280 A 3-ft. 8-in. birch chest of 5 drawers 
281 A birch chamber cupboard, bedside table on spiral pillar, and candle stand 
282 A ditto kidney shaped writing table with drawer, on fluted legs, the top 

covered in stamped leather 
283 A birch frame easy chair with extra chintz cover 
284 A ditto sofa with loose squab covered in chintz, and feather pillow 
285 Two birch frame chairs with cane seats, a ditto towel airer, a japanned 

child's bath, foot bath, slop_ vase, water can, and hot water ditto 
286 
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20 DILL, _ SECOND DAY'S SALE, 
STRAWBERRY 

Lot 
287 t lanned to room, 26 yards, cast-iron fender and set The ta.pest.ry carpe as P . 

• fi guard 

288 
of :fireirons, and a wire re . . • h rnice pole, 

• I ·n g1·1t frame l)late 30-m. X 22-m., a brrc co A chimney g ass 1 , . 

289 

d d • s and a pair of lined chintz window curtams . 
en s an nng , . · k d lids 

A green and gold china inkstand painted in flowers, with 2 m s an 

290 
and jars • . d rd 2 sand 

A A uleme china set comprising teapot, sugar basm an 1 ' cup . 
n ngo ' . . ·11 hma 
saucers, leather stationery and blotting cases, chma sp1 vase, c 
extinguishers and stand, and brass taper stand 

291 

No. 4 BED ROOM. 

292 A 3-ft. 6-in. birch French bedstead with straw paillasse and the canopy 
to ditto, with striped rosewood pattern chintz furniture 

293 A 3-ft. 9-in. hair mattress in twill case 
294 A ditto in ditto 

295 A feather bolster and pillow, 2 blankets and a l\farsenles qui]t 

296 A 3-ft. 6-in. ~birch dressing table with 2 drawers, and a dressing glass 
in birch frame, plate I 7-in. X 13-in. 

297 A 3-ft. birch washstand with 2 drawers and marble tray top, and the 
fittings to ditto, 10 pieces, water bottle and tumbler 

298 A ditto chamber cupboard with marble top, 3 birch chairs with cane 
seats, and a towel airer 

299 A 4-FT. BIRCH W .ARDROBE with 4 drawers, the upper part fitted with 
sliding tray-shelves and enclosed by folding panelled doors 

299* A birch-frame easy chair with extra chintz cover 

300 A japanned hip bath, ditto foot bath, slop vase, water can and hot water 
ditto 

301 

302 
303 

The Brusse!s cal])et as planned to room, 24 yards, brass fender and set 
of fireirons, piece of Indian matting and boot-jack 

A pair of Oriental china Japanese figures 

A birch cornice pole, ends and rings, pair of candlesticks pair of 
extinguishers and stand, and a pair of Japanese hand screens ' 
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STRAWBERRY HILL, ~ SECOND DAY'S SALE, 21 

Lot 
304 A Louis XVI. timepieae in tortoiseshell and buhl case, with ormolu 

enrichments, surmounted by " Cupid," under glass shade on stand 
$05 A chimney glass in gilt frame, plate 36-in, x 24-in, 

306 

THE HOLBEIN CHAMBER. 

307 Three pairs of flowered chintz window curtains, lined and bound, and 3 
brass cornice poles, ends and rings 

308 The green leaf pattern Brussels carpet as planned yards 
309 .A Gothic pattern antique brass fender with standards and set of fireirons-
310 A birch frame lady's chair, stuffed and covered in canvas with extra cover 
311 Four carved ebonized frame chairs with wicker seats 
312 A mahogany bedside table with marble top 
313 A Spanish mahogany ditto, with moulded panels and marble top 
314 A 4-ft. 6-in. POLISHED BIRCH ON MAHOGANY WARDROBE, 

fitted inside with 6 sliding trays and l O drawers, with sunk brass 
handles, en_closed by pair off olding doors, with plate glass panels 

315 A TORTOISESHELL AND BUHL CHEST OF DRAWERS with brass 
edges arz d ormofo, enrichments 

316 A walnut circular front was:iistand, with marble top and fittings 
317 A carved oak prie dieu chair, with seat and rail, stuffed and covered m 

green velvet 
318 .A tulip-wood and marqueterie work table with interior fittings, on 

cabriole legs with ormolu enrichments 
319 A japanned hip bath and a painted japanned hot water can 
320 An 8-day clock in black and verd antiq1;1e marble case 
321 A pairited and gilt Berlin china service with tray and 4 pieces 
322 ~ pair of ormolu candlesticks, a food warmer, and a V-l edgwood tray 
323 Three terra-cotta figures 
324 Four ditto 
325 Six ditto 

C 
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. - SECOND DAY'S SALE, 

STRAWBERRY 22 
--= ---------------------

NORTH CHAMBER, 

W d 
S26 A pair of AunussoN TAPESTRY WINDOW oo&TAINS with velvet bar ers, 

lined aud bound with silk cords, )oops and the brass cornice pole, ends 

and rings 
A DITTO LOT d The crimson ground Brussels carpet as planned to room, about 60 ya~ s 
A bright steel and ormolu fender with standards, and a set of fireirons 

with ormolu handles 
A walnut card table with revolving top covered in green cloth 
A black and gold Oxford table, top covered in crimson cloth 

S27 
328 

330 

A ditto 
331 

333 An old English walnut-wood card table with expanding frame, the top 

covered in green cloth 
334 A FINE OLD I{nm--WOOD AND MARQUETERIE OCClSIONAL TABLE with ormolu 

332 

?·ail, and ornaments 
335 AN OLD INLAID TULIP-WOOD occA.sIONA.L TABLE with cut 01·molu rail 

336 A 36-in. gilt side table with marble top 
337 .A 2-jt. 6-in. carved nut-wood and gilt side table 

A gilt frame DRAWING ROOM SUITE, 1·ichly iipholstered in crimson 

satin damask, coniprising :-

338 A cent?'e ottoman 
339 An easy chair 
340 A ditto 
341 
342 
343 
344 
345 

346 

A ditto with spiral rails 
A lacly' s chair 
S~ ~othic pattern oak frame chairs with cane seats 

Six ditto 
A CARVED AND GILT ETAGEREwith l t l . p a e g ass panels, surmounted 

by m·morial shield and on satyr suppo t ·a paw feet r •• w, ' grotesque masl,s and 

A FI~E OLD MARQUETERIE OCCASION AL T • 
enr1chments and plaques 01 ld =-r:1 • ABLE with ormolu 

• . 'J O ,:ji:-vres china exq • ·t l 
;ainted in Watteau euhjecte ' uun e Y painted 

I 

I 
,1 . 
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STRA WBE"R,RY UIT,L, - SEC ON]) DAY'S SALE, 23 

Lot 

347 .AN OLD MARQUETERIE WRITING TABLE iuith clraiuers, motintecl 
in ormolu and inlaid in J apcinese emblerrns 

348 A 17-in, MIN'l'ON'S art pottery pilgrim's bottle, yellow ground, painted in 
birds and flowers, and a pair of 15-in. vases, deep yellow ground, 
painted _in flowers 

349 A pair of canary coloured gourd shape DRESDEN bottles with medallions 
painted in hunting subjects 

350 A pair of CROWN DERBY cups and saucers with blue and gold borders 
351 A Dresden basket supported by figures of boys • 
352 A pair of GROS BLEU SEVRES SEAUX, the panels painted with portraits 

in jewelled ovals 

353 A FURSTENBERG figure of Boy and Dog, and a Berlin figure of Proserpine 
354 A DRESDEN vase with mask handles supported by group of boys 
355 A pair of DRESDEN cupids supporting salt cellars 
356 An OLD SEVRES cup and saucer, dark green ground with gilt borders, 

initial wreath 
357 A DRESDEN cup and saucer 
358 Two DRESDEN figures 
359 A pair of SEVRES jardinieres painted in exot.ic birds 
360 A Vienna figure of boy reading 
361 A DRESDEN group of boys 
362 A pafr of baskets with raised flowers surmounted by love birds 
363 A pair of white Dresden salt cellars with figures of children 
364 An old Sevres cup and saucer, turquoise ground, with panel p~1inted in 

exotic birds 
365 A ditto cream jug 
366 A DRESDEN figure of a fortune teller 
367 A VIENNA figure 
368 A BERLIN figure of a musician 
369 A DRESDEN figure, and a Berlin ditto 
370 A pair of Berlin ash trays, and 2 Dresden salt cellars 
371 A dark blue and gilt BEHLIN cup and saucer and cover painted with 

birds 
372 A ditto 
373 Three small Dresden cups and saucers, and' 2 ditto baskets 

,', 
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24 
LL - SECOND DAY'S SALE. 

STRA W.BERIW ur • 

Lot 
374 A pai1· of handsorne 11-in. 

• ted in china jardinieres, blue ground, pam 

375 
376 
877 

beetles and butterflies ' tand with figures of ,, Cupid " 
A white and gold MINTON s flower s 

,1:,· t " 'th A Parian figure of ' t IC ory . I'nlaid marble case, WI 
K b JACQUIER, Ill f 

AN OLD 8-DAY CLOC yd f ·t ancl a bronze seated figure o "t. ura rm c ormolu ornaments and pie .rn , 

378 
a Senator ~ ESTAL with marble top, ormolu enrich-AN EBONY AND BUHL PED 

379 

380 
381 
382 
383 
384 
385 

386 
387 
388 

ments and pietra dura panel .. b RICH.ARD STREET, London, 
A curious OLD F.ASHIO.NED PENDULUM CLOCK, y 

with o1·namental dial in blaclc and gold case 

Two old bronze busts, "Roman Emperors" 

An antique bronze figure of " Hercules" 
A ditto, "Roman Senator " 
.A bronze figure of " Sappho " 
An old Oriental punch bowl 

A fine old Dresden china bowl of fluted pattern, decorated in Oriental 
designs 

A fine old Oriental bowl, richly painted ancl gilt 
An old Oriental bottle, and a Japanese ditto 

A pair of l\farcolino Dresden gourd shape bottles and covers, painted in 
Watteau subjects 

A pair of old Crown Derby peacocks, with raised flowers, supporting wreath 
A fine old Dresden figure, "Queen on Horseback," with emblems 
An old Japanese essence jar with flowers in relief, mounted in ormolu 
An old Frankenthal plate painted in flowers, with perforated borders 
A fine old 13-in. Oriental dish, richly decorated 
A Dresden figure, " Soldier " 

389 
390 
391 
392 
393 
394 
395 

396 
397 
398 
399 
400 

A fine old CAPO DI J\foNTE figure, "Leda and the Swan" 
An early BERLIN figure, "The Guitar Player" 
A pair of old BERLIN figures, "Heathen Goddesses " 
An o~d BER~IN figure, " Girl with Birdcage ,, 

A pair_ of tnangular Dresden salt cellars, and a Davenport china spill vase 
An Oriental teapot and cover an O . t 

1 
. 

coun er stauct · t , nen a saucer, and a Japan lacquer 

-
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STRAWBERRY HILL. - SECOND .DAY'S SALE. 

Lot 

401 Two finely painted majolica plates, Diana and Acheon, and Diana and 
Apollo 

402 A pair of smaller ditto, scriptural subjects 
403 A very fine old Oriental vase, richly decorated in gold, in battle scenes 

STAR CHAMBER, PASSAGE, &c. 

404 The crimson ground Brussels carpet as planned, yards 
405 A pair of blue rep portiere curtains with silk borders, pole, ends and rings 
406 An 8-ft. ottoman, stuffed and covered in blue rep, and upholstered in 

gimp and cord 
407 .A. silve1·ed GLASS, plate 98-in. X 64-in., in gilt frame 
408 .A. fine OLD DUTCH MARQUETERIE OCCASIONAL TABLE with drawe1· 
409 .A. n inlaid tulip-wood occasional table mounted in ormolu 
410 A Parian group, "Venus and Cupid " 
411 A Parian figure of "Our Saviour," a plaster bust, and a ditto figure 
412 A pair of Minton china flower pots with raised forget-me-nots 
413 A large plaster figure on carved and gilt bracket, and a gilt frame screen 

for ditto covered in velvet 
414 A pair of arched head tapestry curtains lined and bound 
415 A mahogany pedestal chamber cupboard with marble top, and a small 

skin mat 
416 .A. • leopard skin rug 
417 A SET OF 6 VERY FINE OLD DUTCH MARQUETERIE CHAIRS with 

cab11iole legs, the seats covered in olcl ernbossecl and gilt leathe'i' 
cit per chair 

MINTON'S MAJOLICA. 

418 A pair of large yases in the form of nautilus Rhells ( one faulty) 
419 A pair of 18-in. two-handled vases, pale blue ground with ivy lE>aves, and 

stands 
420 Pair of yellow ground ditto, smaller 
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Lot 
421 

422 

423 
424 
425 
426 
427 
428 
429 
430 

431 
432 
433 
43·4 

STUAWDEllRY nttt. - SECOND DAY'S SALE, 

A p:.d.1· of mau1e vases with l'am's head han~les and wreath on stands 
A pafr of dark blue vases with wreath and nbban borders 

A pair of ditto 
A pair of tulip shape flower pots and_ stands 

A pair of ditto 
A pair of green leaf pattern vases and stands 

A pair of blue ditto 
A pair of ivy-leaf pattern flower pots and stands and a ditto 

A pair of mauve and white flower pots and st~nds 

Three smaller ditto 
A pair of blue and white ditto 
A smaller pair of ditto and a larger one 
Four square jardinieres 
Four ditto 

ELECTRO PLATE. 

435 A set of 4 melon shape dish covers with silver handles 
·436 A pair of ditto with reeded and shell borders 
43 7 An oval dish cover 
438 A pair of wine coolers with fluted bases 
439 Four hot water stands and covers 
440 Six hot water dish stands 
441 A bread basket with gadroon edge 
442 A circular ditto (faulty) and sundry pieces of plated ware and sundries 
443 A faience inkstand with ormolu mounts 

444 A chased ormolu casket and a ditto inkstand 
445 A velvet mounted casket, an ivory ditto, aud sundry pieces of bronze, 

brass, and ormolu 
446 A bronze eagle-head inkstand and an oxydized stand 
44 7 A painted china dish in massive ormolu mount 
448 A pair of crystal and ormolu candlesticks and an ormolu ditto 
449 A pair of ormolu candlesticks with festoons 
450 A pair of ditto 

451 A pair of brass candlesticks and 2 pairs of fancy ormolu ditto 
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STRAWBERUY HILL. - SECOND DAY'S SALE. 27 

LAMPS. 
Lot 
452 An antique bronze reading lamp and a pair of old ormolu bracket lamps 
453 Two dark blue moderator lamps, mounted in ormolu 
454 An Etruscan pattem ditto 

455 An opaque glass ditto and glass carcel lamp 
456 Sundry globes, chimneys: &c. 
457 
458 

END OF SECOND DAY'S SALE. 
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30 STilA WBBRRY RILL, 
THIRD DAY'S SALE• 

Lot 
497 Two gilt drawing room chairs with cane seats 

498 A ditto lot 
499 • A ditto lot 
500 

501 

502 

503 
504 

A ditto lot d d in green 
. d backs stuffed an covere 

Six carved oalc frcr,rne chairs, seats an . at per chair 
morocco embossed ·with gilt fleurs-de-hs . f 

' . l "th imp and a pair o 
A pair of blue cloth portiere curtams bounc WI g 

tasselled holders 
A lcr,rge blue g1·ound :MINTON'S ·wARE VA8E on lion's feet 

A ditto 
505 A ditto 
506 A ditto 
507 A MlNToN's majolica vase with figures of " Sea gods" 

508 A large MrNToN vase in the f orrn of a shell of rich blue colour 

509 A handsorne MINTON'S MAJOLICA VASE, 16-in. high, with figures of 
"Sea gods," and pedestal for ditto with raised festoons, fruit and flowers 

510 A ditto, the corn pan ion 

511 An antique MARQUETERIE OCCASION.AL TABLE with marble top and cut 
• ormolu rail 

512 A fine old LOUIS XIV. BRACKET CLOCK, by "CHARLES LEROY," 

Paris, in tortoiseshell and buhl base, with ormolu enrichments, and the 
bracket for ditto 

513 AN ~LD FLORENTINE MffiROR with bevelled plate panels in eb~y frame, 
with elaborate ormolu decorations -

514 

THE LARGE DRAWING ROOM. 

515 A pair of lofty WIKDOW CURTAINS d 1 
. ' yar 8 ong, of RICH CRIMSON SATIN 

BROCADE, lined and bound with silk gimp and tasselled holders ~ 
516 A DITTO PAIR 

517 A DITTO PAIR 

518 A DITTO PAIR 
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STRAWB:tmtw B!Lt. - • TlIIRD DAY'S SALE. 

THE CARVED AND GILT 
d d 

FRAME SUITE of furniture stuffied 
an cove1·e en ·t • h • ' sui e wit curlcwns, and upholstered with 

Lot 
519 A vis-a-vis OTTOMAN 

520 A ditto 
521 A circular baclc couch 
522 A ditto 
523 A d·itto 
524 A ditto 
525 A 6-ft. 2-in. settee 
526 An easy chairr 
527 A ditto 
528 A ditto 
529 A ditto 
530 A ditto 
531 A ditto 
532 A lounging chair 
533 A ditto 

sillc fringe anr:l brass 

534 A cfrcular baclc chair 

31 

535 A lady's easy chair 
536 A set of 4 oval carved frame chairs 
53 7 A. ditto lot 

at pe1· chair 

638 A ditto lot 
539 A 9-ft. ottoman 
540 A 4-f t. ditto 
541 A ditto 
542 An octagonal gilt occasional table with carved figures of dragons and 

carved and tinted marble top 
543 A cfrcular painted ma1·ble occasional table, supported by 2 carved and 

gilt figures of Boys 
544 A 4-ft. 9-in. elabonitely CARVED AND GILT SIDE TABLE, 'with 

masks and figure of Cupicl, and polishecl slcde Italian top, beautifidly 
painted in dancing .figu1·es, with bo1·de1· of vm·ious clesigns 

545 A ditto, the top painted in a " Roman Triumph," and Cupids, the border 
with medallions, painted in classical figureJ 
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Lot 
546 

547 

54.8 
. 549 

550 
551 

552 
653 
554 
p55 
556 
557 

558 
559 

560 

561 
562 

563 

564 

565 

STRAWBERRY HILL. - THIRD DAY'S SALE, 

• h Ji 11 M, nsters with shaped top, 
A finely carved and gilt table, .11.nt gures 0J O ' 

covered in c1·imson velvet ll t t her the 
. bl 'th are legs and scro s re c , An oblong carved and gilt ta e, w1 squ 

top covered in crimson velvet 

A ditto 11 
A ca1·ved and gilt pillar and claw occasional table, with beautifu y 

inlaid Italian marble top d t 
A ca1·ved and gilt pillar and claw occasional table, with engrave op 

. • t bl • th i m of an eagle the top A handsome carve.cl and gilt pier a e, m e or ' 
covered in crimson velvet 

A ditto 
A ditto 
A ditto 
A gilt frame 3-tier whatnot covered in crimson velvet 

A ditto 
A steel bar fender with ormolu ornaments and Minton'~ tile base, and the 

fireirons to match 
A Persian rug with deep marone velvet border 
A foot ottoman covered in stamped morocco, a brass wire fire guard, and 

a white and gilt waste paper basket 
.A 7-OGT.A. VE TRIGHORD GR.A.ND PIANOFORTE, in perfect order, 

by "ERARD," in a -magnificent amboyna-wood and marqueterie case, 
with designs of musical emblems and flowers, and rosewood border, by 
MORANT & BOYD 

An amboyna and marqueterie Canterbury to match 
A rosewood frame music stool, the top covered in ieather 
.A PAIR OF SUPERB BRONZE .A.ND ORMOLU G.ANDELABR.A, 

8-ft. high, witlz figures of boys supporting elaborately designed branches 
for 10 lights each, on massive pedestals with chased wreaths and orna­
ment~, in ormolu 

.A FINELY CARVED .A.ND GIL1 IT.A.LI.AN CASSONE, 7-ft. 3-in. 
long, the panels.fitted with.fine oil paintings of battle pieces of the 15th 
century Italian School 

.A richly CARVED .AND GILT FOLDING SCREEN, with fluted columns, the 
panels beautifully painted in sul>:jects, "LE vocr DEL ToRRENTE," and 
" LE GRmA DEL Fuoco " 
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Lot 

566 

567 

568 

569 

STRAWBERRY HILL, - THIRD DAY'S SALE, . 33 

A BRILLIANT PLATE MIRROR, 

and gilt frame of elaborate design 
A ditto, the companion 
A pair of massive ormolu 10-light 

wreaths and fruit 
A ditto lot 

X , in a magnificently carved 

bracket canxelcibra with chased 

570 A ditto lot 
571 A 5-FT. WALNUT CENTRE TABLE with gilt and rrnouldd edges, on carver£ 

support, with turned pillars and acanthus lertf feet 
572 Two pairs oflong Swiss lace muslin curtains 

573 Three pairs of ditto 
574 AN 8-DAY MANTEL CLOCK, byLENomof Paris, in a fine old ormolu 

case, with figures of boys with wreath, and panels and columns of 
Sevres china, beautifully painted in Lancret subjects and flowers, the 
whole surmounted by ci Sevres va{3e similarly, decorated, with mask 

handles 
575 A pair of OVIFORM SEVRES VASES, in similar taste, with goat's head 

handles and festoons, on square plinths, and ormolu lily shcipecl" 

branches for 5 lights 
576 A pair of SEVRES 2-HANDLED VASES, beautifully painted in mythological 

subjects, with jewelled borders 
577 A PAIR OF OVIFORM TURQUOISE BLUE SEVRES 2-HANDLED VASES and covers, 

with medallions painted in groups of children and flowers 
578 A DRESDEN CHINA GROUP with figures of MARS, VENUS and CUPID, plinth 

and medallion painted in figures 
579 A DITTO, the companion group, with figures of J\UNERVA and APOLLO 

580 A 2-handled Worcester cup and saucer painted with figure of ARIEL 
581 A Nast china coffee cup and saucer, a French china ditto, and a pair of 

Oriental pattern bottles 

582 A pair of SEVRES JARDINIERES with panels beautifully painted in figures 

of boys and flowers 

583 A pair of DRESDEN bottles and covers painted in ·watteau subjects and 

flowers 
584 A pai'i' of richly decorated DRESDEN cups and sauce'i'B, the panels painted 

in Sea-side subjects 
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Lot 
585 
586 

587 
588 

589 
590 
591 
592 

593 
594 
595 
596 
597 

STRAWBERRY HILL, - THIRD DAY'S SALE, 

A DRESDEN GROUP of 6 Watteau figures and tree 
t • blue ground with A pair of Coalport china vases and covers, -urquo1se 

borders painted in rosebuds 
A Dresden figure of a Turk with a basket 

d D d ditto painte::l A Berlin cup and saucer painted in figures, an a res en 

in marine subjects and figures 
A pair of white Dresden groups with figures and wreaths 
A DRESDEN GROUP of 6 pastoral :figures and tree 
A pair of small Dre~den gourd-shaped bottles, and a Nast cu~ and saucer 
An enaraved and ailt glass dish on ormolu stand, with oxydized figure of 

o b 

a swan 
A pair of 3-light ormolu candelabra 
A pair of ditto 
An engraved and painted glass bowl and 2 iridescent bowls 
A pair of small Dresden vases. with raised flowers in relief 
A MlNToN's CHINA FLOWER STAND, in the form of the trunk of a tree 

surmounted by a white owl 
598 A " CAPO m l\foNTE" CENTRE PIECE, in the form of a shell~ with figures of 

females and children 
599 A pair of MINTON'S CHINA FLOWER STANDS, in the form of trees, 'with 

turquoise blue peacocks 

MARBLE STATUARY. 

600 "THE READING GIRL," by RAFFAELLE MONTI, a chef d'muvre of this 
artist, exhibited at the INTERNATIONAL EXHIBITION, 1862, and the massive 
square veined marble pedestal 

601 "THE TIRED DANCING GIRL," by DUPRE, an exquisite work exhibited 
in Paris, with a similar pedestal 

602 " DAPHNE," a life-size figure, by MARSHALL v-ir oon, a bea1-itiful work, and 
a square Italian marble pedestal 

603 A marble bust, '' PROSERPINE," by HIRAM PovrnR, purchased direct 
from the artist, and the white and black veined marble pedestal 

604 "CERES," a finely executed figure, and the octagonal statuary plinth 
-to ditto 
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STRAW.IlERIW RILL. - TIIIHD DAY'S SALE. 35 

Lot 
605 

... 
A fine marble bust, "SIMPLICITA," on Sienna and white marble 

pedestal 
606 
607 

608 

A ditto, "GARABALDINA," on ditto 
A ditto, "VOLTAIRE," on ditto 

ANTE-ROOM. 

609 A pair of AUBUSSON TAPESTRY CURTAINS of 1·ich design, rwith 
morone velvet borders lined rwith sillc corcl 

610 A PAIR OF DITTO 

611 A pair of PORTIERE DITTO ancl a brass pole cornice, ends and 
rings 

612 A SIMILAR LOT 

613 Two pairs of Swiss lace window curtains 
614 A steel and brass fender with tile margin and set of fireirons, and a brass 

wire fireguard 
615 A handsome skin rug mounted on scarlet cloth 

An enamelled rwhite and gilt fmme DRAWING ROOM SUITE, stuffed 
ancl covered in rich black and gold figured satin, comprising-

6 I 6 A tete-a-tete couch 
61 7 An easy chafr 
618 A lady's chair 
619 A conversational chair 
620 A lounging chair 
621 Six ca1·ved frame oval back chairs at per chair 

622 An ebony and ormolu cheval fire screen, with panel of Japanese needle­
work, on silk 

623 An elegant 6jt. carved ancl gilt shaped front ETAGERE, with fluted 
columns and silvered plate glass shelves and back 

624 A FINE GILT CABINET OF ARTISTIC DESIGN, MOST ELABORATELY 

CARVED with figures of GRYPHONS and MASKS, lined inside with 
crimson velvet, and enclosed by pair of folding doors, the panels of 
which and the end panels art·e filled with fi11:e OIL PAINTINGS •by 

P ANNINI, and the stand with f2 drawers and carved sc1·oll work, with 
winged busts and lion's paw feet 
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Lot 
625 

626 

627 

628 

629 

630 

631 
632 

633 
634 
635 

636 
637 
638 
639 
640 
641 
642 
643 
644 

STRAWBERRY HILL, - THIRD DAY'S SALE. 

A skin rug, and a bronze and gilt door stop 
A 14-DAY MANTEL CLOCK, in a massive ormolu vase shaped 

case, with chased festoons and jigiires of Cupids on pierced plinth 
.A pair of 29-in. 7-LIGHT CANDELABRA en suite, with finely executed 

figures of Cupid 
.A pair of 21-in. covered SiWRES CHINA VASES, turquoise blue ground and 

bands most exquisitely painted in classical subjects representing the 

p1·ocession of VENUS, and CUPID & PsYOHE 
A Dresden china basket-pattern flower stand with raised flowers and fruit 

and ribbon handles, and liner, and a stand for ditto covered in blue 

velvet 
.A pair of 20-in. open basket pattern DRESDEN VASES and covers, with 

raised flowers and fruits 
A pair of DRESDEN figures with baskets 
A white DRESDEN clock case with figures of boy and emblems, and painted 

miniature 
A pair of DRESDEN pigeons and a pair of Parian :figures 
A white and gilt Minton's chjna flower stand wjth figure of a gleaner 
.A pair of Furstenburg groups of Boys and Goats, and a pair of painted 

stands for ditto 
.A Dresden group of pastoral figures and Cupids 
.A Dresden group, " The Musicians" 
.A ditto, pastoral figures 
.A Dresden seated female figure with shell 
A pair of white Dresden seated figures with baskets 
.A white Dresden basket and stand, with raised flowers 
.A Dresden figure with ewer, painted in flowers and gilt 

END OF THIRD DAY'S SALE. 
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STRAWBERRY IIILL. - FOUilTII DAY'S SALE. 37 

F.OURTH DAY'S SALE. 

~-~,,,....,_,...._ 

ON SATURDAY, JULY 28TH, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY, 

BED ROOMS OVER KITCHEN. 

LEFT HAND ROOM. 

Lot 
645 A 3-ft. japanned iron French bedstead, a hair mattress in bordered striped 

case, and a wool ditto 
646 A wool and· hair mattress in ditto, 3 blankets, feather bolster and pillow, 

and a Marseilles quilt 
64 7 A 3-ft. japanned iron French bedstead, 2 wool and hair mattresses in 

bordered tick cases 
648 A wool mattress in bordered striped case, a chintz cover, a feather 

bolster and pillow, 3 blankets, and a Marseilles quilt 
649 A 2-ft. 6-in. painted and grained waBhstand with drawer and 8 pi~ces of 

fittings, slop vase, towel airer, clothes basket, and 2 blue china candle­
sticks 

650 A 3-ft. mahogany dressing table with drawer, and a dressing glass in 
mahogany frame, plate 13-in. X 9-in~ 

651 A 3-ft. mahogany table with falling flap, and a beech frame arm chair 

652 

653 

with cane seat 

A 3-ft. 6-in. painted and grained deal chest of 5 drawers 
A brass fender and set of fireirons, wire fire guard, and 

bath 
a j~panned hip 

D 
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Lot 
651 

655 

STRAWBERRY ITILL, - FOURTH DAY'S SALB. 

A 4-ft 5-in painted and grained deal hanging wardrobe, fitted inside 
wit~ dres~ pegs and bonnet bin, and enclosed by folding ~anelled d~ors 

The Brussels carpet as planned to room, 25 yards, deal valance, and chmtz. 

curtains 
656 The. Brussels carpet on landing 9 yards, 2 slip mats, and th e stair carpet 

8 yards 

RIGHT-HAND BED ROOM. 

657 A 5-ft. japanned iron French bedstead with straw palliasse, and a hair 

mattress in tick case 
658 A feather bed in bordered tick case 
659 Three• blankets and coverlet, feather bolster and pillow, and canvas 

cover 
660 A folding iron chair bedstead, hair mattress and bolster to ditto 
661 A mahogany washstand, 3 pieces of fittings, and a towel airer 
662 A 3-ft,. mahogany washstand with 2 drawers, 12 pieces fittings, water 

bottle and tumbler, and a japanned slop vase and foot bath 
663 A 3-ft. 6-in. japanned chest of 5 drawers, and a dressing glass in mahogany 

frame, plate 12-in. X 6-in. 
664 A 3-ft. 6-in. japanned chest of ditto, and a ditto glass, plate 15-in. X 10-in. 
665 The Brussels carpet as laid, 9 yards, 3 chairs with cane seats, a cast-iron 

fender, and a wire fire guard 

666 

BEAUCLERK TOWER. 

ROUND BED ROOM. 

A POLISHED PINE BED ROOM SUITE, painted in irnitation of 
tulip-wood inlay, comprising-

667 A 5-ft. 6-in. French bedstead with panelleq footboard, the head covered 

in ~lue s~tjn and the white and gold canopy to ditto, with blue 
satm furmture, the curtains lined and wadded 
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STRAWBERRY HILL ... -- FOURTH DAY'S SALE, 39 

Lot 
668 A 7-FT. WINGED WARDROBE, the cent.re with 5 drawers and bin, 

wings fitted with hooks, drawer and bonnet bin, and enclosed by folding 
panelled doors 

669 A 4-ft. washstand with 2 drawers and marble top 
670 The double set of white and gold painted in flowers china toilet set, 16 

pieces, with extinguisher stand and 2 pin trays 
671 A chamber cupboard with drawer 
672 A ditto 
673 Four chairs with cane seats and a towel airer 
674 A dressing glass in swing frame, plate 27-in. X 19-in. 
675 A 3-ft. 10-in. writing table with 2 drawers, the top covered in blue 

stamped leather 
676 A spring mattress to fit.bedstead, stuffed and covered in tick 
677 A 6-ft. hair mattress in bordered twill case 
678 A feather bolster and 3 feather pillows 
6 79 Four blankets 
680 A Marseilles quilt 
681 A kidney -shaped deal dressing table and a birch frame stool, stuffed 

and covered in canvas 
682 Two gilt cornices and rods, 2 pairs of light blue satin curtains, lined and 

wadded, and bound with silk cord, and valances with tassels 
683 A birch-frame chair, spring seat, back and arms, covered in canvas 
684 A pair of crimson figured rep curtains bound with silk cord 
685 A walnut prie dieu chair, with spiral pillars and carved bltck, the seat and 

top covered in crimson Utrecht velvet 
686 Two pairs of lined chintz curtains 
687 A mahogany bidet and liner, and a birch bedside table with spiral pillar 
688 A birch frame sofa, spring seat and back, stuffed and covered in blue tammy 
689 A ditto easy chair, stuffed and covered in green ditto 
690 A japanned hip bath; foot bath, slop vase, and water can 
691 The crimson ground Brussels pile carpet as planned to room, 54 yanls 

692 The hearthrug, .cast-iron fender and set of fireirons, and brass wire fire 

guard . 
693 A chimney glass in gilt frame, plate 54-in. X 39-in. 
694 A pier glass in white 1:1ind gold frame, 105-in. X 41-in. 

695 A mantel clock in ormolu case, with Sevres china plaques, painted m 
cupids and flowers, by DtTRY N .ANON, Paris 

I 
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Lot 
696 
697 

698 
699 

700 
701 
702 
703 

STRAWBERRY HILL, - FOURTH DAY'S SALE. 

A pair of turquoise blue oviform china vases with lids . 
A pair of face screens wit? birds paintej Ly h!:tud, and a white and gtlt 

Dresden china plate 
A white and gold painted china inkstand 
A pair of ormolu candlesticks, a pair of black and gold spill vases,. a 

leather statione~y case, a ditto blotting ca,se, a p::i,inted china stand m 
mahogany frame, and an ormolu taper stand 

A well-made mahogany portmanteau stand 

LEFT-HAND BED ROOM. 

704 A 3-ft. birch French bedstead, canopy an_d chintz furniture to ditto, and 
a spring and hair stuffed mattress 

705 A hair mattress in bordered twill case 
706 A feather bolster and a ditto pillow 
707 Two blankets and a Marseilles quilt 
708 A 3-ft. birch washstand with marble top and back, and 2 drawers 
709 A set of white with green border fittings to ditto 

710 A 3-ft. 6-in, birch dressing table with 2 drawers, and a dressing glass in 
bircp frame, plate 15-in. X 11-in. 

711 A 3-ft. 6-in. birch chest of 3 long and 2 short drawers 
712 A birch occasional table on spiral supports and stretcher 
713 A birch 3-tier whatnot 

714 A birch chamber cupboard with marble top 

715 A birch towel airer, a japanned hip bath, a boot jack, a slop vase, and 
2 water cans 

716 The green ground Brussels carpet as planned to room, 25 yards, a hearth­
rug, fender, :6.reirons, and fireguard 

717 A birch frame easy chair, spring stuffed, and covered in canvas, with extra, 
Gllint~ 99Wt' 
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STRAWBERRY IIILL. - FOURTII DAY'S SALE. 41 

Lot 
718 A birch chair with t a· . . . cane sea , a 1tto cornice pole, ends and rings, a 

pair of chmtz wmdow curtains, an ormolu inkstand with cut-glass 
bottles, 2 china candlesticks, a spill vase, and stationery and blotting 
cases 

719 A chimney glass in gilt frame, plate 30-in. x 22-in. 
720 An 8-day mantel clock in black marble case 
721 
722 

RIGHT-HAND ROOlVI. 

723 A 3-ft. brass French bedstead, canopy and chintz furniture to ditto, and 
a spring and hair stuffed mattress 

724 A hair mattress in bordered twill case 
725 A feather bolster and pillow, 3 blankets and a Marseilles quilt 
726 A 3-ft. birch washstand with marble top and back, and the set of white 

with blue band fittings to ditto 
727 
728 A 3-ft. 6-in. birch dressing table with 2 cl,rawers, and a dressing glass in 

birch frame, plate 19-in. X 15-in. 
729 A 2-ft. 9-in. birch writing table with 2 drawers, top covered in morocco 
730 A 3-ft. 6-in. birch chest of 3 long and 2 short drawers 
731 A birch chamber cupboard with marble top 
732 A mahogany frame easy chair, seat, back, and arms stuffed and covered in 

canvas 
733 Two birch chairs with cane seats, a ditto towel airer, and a japanned hip 

bath 
734 • The green ground Brussels carpet as planned to room, 25 yards, and 

a hearthrug 
735 A pair of flower pattern chintz window curtains, lined and bound, 

a birch cornice pole, a fender, set of fireirons, a fire guard, a piece of 

. Indian matting, a slop pail, aud 2 cans 
736 A china inkstand and cover, a pin tray, a taper candlestick, 2 china 

candlesticks, a spill vase, a wicker basket, and blotting and stationery 
cases 
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sTHA WBERltY 

-•~ouRTil DA.Y'S SALE, 
I:1ILL, - .i! 

Lot . .1 f ·ame plate 30-in. X 22-in. . 
737 A chimney glass m g1 t r ' Paris, in old ormolu and tortorse-

1 l k by GAUDRON, 
738 An 8-day rnante c oc , 

shell case 

739 
740 
741 

LANDING AND STAIRS. 

742 
743 

. t la'd to basement, 32 yards 
The bordered Brussels starr carpe as < r . 1 d from first 
The ditto on landings, 4 7 yR-rds, and the oilcloth as p anne 

floor to basement 

744 

PICrURE GALLERY. 

745 A pafr of 1·ich crimson sillc damask winclow cu1·tciins lined, and bound 

with silk gimp and tasselled holders 

7 46 A ditto lot 
747 A ditto lot 
7 48 A ditto lot 
749 A ditto lot 
750 A gilt cab1·iole fmnie couch stuffed and covered en s1iite and ex.tra chintz 

cover 

751 A ditto 
752 A ditto 
753 A ditto 
7 54 _ A gilt frame settee with stuffed back and seat, stuffed and covered en SIUite 
755 A ditto 

75q A set of 6 carved and gilt fram,e cha,frs, seat$ stuffed and covered 
en suite at per chair 

757 A ditto lot 

I 

1 
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STRAWBERRY HILL. - FOURTH DAY'S SALE. 43 

Lot 
758 A 4-FT. EBONY AND BUHL CABINET with marble top and ormolu ornaments. 

enclosed by pair of folding doors "'.].th medaJlions of Satyrs and Fauns 
759 A DITTO, the companion 
760 A 2-FT. 9-IN. EBONY AND BUHL CABINET with ormolu decorations and figure 
761 A DITTO, the companion 
762 A VERY FINE OLD JAPAN CABINET, beautifully info,id with 

va1·ious, fitted with 8 dmwers, enclosed by folding doors, with finery 
chased metal mounts 

763 
764 
765 
766 
767 
768 
769 

770 
771 
772 
773 
774 

AN 8-D.A.Y CLOCK, by RAINGO Freres, P .ARIS, in fine old ormolu case 
A handsome bmss Chandelier with scroll brackets for 18 lights 
A ditto with ditto for 12 lights 
A ditto 
A polished steel fender with twisted ormolu rail, and a set of fireirons 
Three pairs of Swiss lace window curtains 
Two pairs of ditto 

Three handsomely mounted face screens 
A noble CONSOLE GLASS, in. x in., in gilt Gothic frame 
A ditto 
A ditto 
A ditto 

ORNAMENTS. 

775 A Minton's majolica stand, 30-in. high, in the form of a boy supporting 
cornucopia and basket 

776 A D1·esden china CENTRE .PIECE with raised flowers acd handles in the 
form of boys, richly decorated in Watteau subjects and birds 

777 A pafr of 25-in. DRESDEN VASES and covers with goat's head masks, 
painted in pastoral subjects and groups of flowers 

778 A pai1· of pinlc ground SEVRES J.A.RDINIERES with jewelled panels 
painted with royal portraits and emblems 

779 . A pair of 18-in. Dresden china vases and covers painted in Watteau 
subjects and flowers and female mask h_andles 

780 A turquoise blue SEVRES BowL, the panels painted with Cupids, in 1·i,ch 
ormolu mounts with figwres of fawns 

781 .A DITTO, the companion 
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STRAWBERRY HILL. - FOURTH DAY'S SALE. 

A pcifr of IS-in. Si:;vRES VASES cincl cove1·s, gros blen ground panels, 

beautifully painted wit,h figm;es of children and flowers 
A pair of elegant oviform DRESDEN VASES anrZ covers, the pa,nels paintecl 

with Oupicls 
A pai1· of 14-in. Dresden vases, painted in Watteau subjects, with gilt 

maslcs and festoons • 
A pair of massive ormolu pillars for lamps, on square plinths with claw 

feet 
A pa.ir of brass 3-light candle branches 
Two pairs of 2-light candlesticks 
A pair of engraved ormolu candlesticks with branches for 5 lights each 
A blue and white Dresden centre piece, 19-in. high, supported by fignres 

A Dresden pug dog 
Two massive brass door weights 

NORTH CHAMBER. 

A filagree silver basket and cover 
An Indian ~lagree sugar basin and pair of tongs 
A filagree silver workbox 
A :finely carved ivory watchstand and a :6.lagr t . ee ornamen 
A carved IVory spelican case and a Boh • t . emian azza 
An old ivory carving head f k • mounts ' ~ o a mght, and a tumbler with silver work 

A chased Indian bottle and a co d vere cup and stand 
Three cups and saucers and a hookah 
A finely carved ivory statuett~ of th y· • A t f 1d e irgm and Child 

se o o carved ivory chessmen • 
fi 

, an ivory the' t 
gure, and sundries rmome er, a Parian 

A stone china. tea service co • • ' mpnsmg teapot b 
2 cups and saucers ' sugar asin, milk jug, and 

-r----~ _ _J1_ 
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STRAWBERRY RILL. - FOURTH DAY'S SAL"E, 45 

CHINA SERVICES. 

Lot 
805 

806 
807 

Four white Dresden Cupids, supporting baskets for flowers 
Twenty-five white DRESDEN dessert plates and 20 strawberry plates 
One do.ien D1·esden dessert plates, painted in Watteau subjects, with 

perforated borders 
808 One dozen ditto (one faulty) 

809 

810 
811 
812 

813 
814 
815 

816 
817 
818 

A. white M!NToN's china GARNITURE DE TABLE, comprising:-

A VERY FINE CENTRE PIECE, with branches for 4 lights, with 
figures of Silenus and his followers, the base surrounded by pari,:,us 

groups of mythological figures 
A. pair of 4-light candelabra, supported by figures of Cupids 
A. pcifr of 6-light candelabra, on acanthus leaf stand 
A. pair of stands with ram's heacl handles cincl wreaths, supported by 

figures of g'ryphons 
Fou1· centre stands, siipported by Boys on Swans 
A. pair of side dishes with Cupids in boat 
Four figures of Woodmen with baskets 
A. pai1· of Elephants and a pair of Camels 
A. pair of figures of Peasants 

A. ditto 
819 Four Peacocks, the tails forming baskets for flowers 
820 A pair of cenfre flower stands with figures .of dancing boys 

821 Four baskets with raised flowers-

822 A pairr of white Dresden openwork baskets, with ram's head handles and 

claw feet 
823 A PAIR OF 18-IN. WHITE DRESDEN VASES and covers, with raised flowers, 

masks and birds 
~ 

824 A pair of white D1·esclen clesse1·t dishes, with recumbent figures 

825 A pair of ditto 
826 A pair of white china compotieres, and a pair of MINToN's fantail pigeons 

for flowers 
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FOURTll DA y' S SALE, 
STRA WRERRY IIILL, -

Lot b ket )attern Dresden china coropotieres • 
827 A set of 4 open as I N DINNER SERVICE with basket paltern 
828 A MINTON'S PORCELALt: ' • 'th sliced 

b d ·nted in lecwes and flowers, the covered pieces wi 
or er, pai . ? up tureens covers and stand, 7 

lernon hcincUes, comp1•1,s'/,?ig, ., so ' 19 d' hes 
vegetable dishes and covers, 7 sauce tureens, covers and stands, is 

in sizes, and 194. plates • 

829 
An OLD FRANKE THAL DESSERT SERVICE, beautiJWhy paM'.ted 

in boiiquets of flowers, co1nprising 4 oval dishes, 6 circulcir ditto, 

2 la1·ge ditto, and 26 plates 

8
30 A SEVRES DESSERT SERVICE with blue bands, painted in bouquets 

of jlowe?·s, comp?'ising / / dishes, j sugar tureens and covers, 

831 
832 
833 
834 
835 
836 
837 
838 

839 
840 

841 

842 
843 
844 

845 

846 

ancl plates .JO -
A pair of ice pails, en suite 
Seven coffee cups and saucers, a cream ew_er and 2 sucrieres and covers 

Six jardinieres 
Four escalop-edge dishes 
Ten D1·esden dessert plates, painted with panots and other birds 
An Angouleme coffee cup and stand decorated with rosebuds and sprigs 
A Sil:VRES CHINA TRAY, beautifully painted in roses and wreaths 
An oblong old Dresden fray, richly gilt and qecorated, and panel painted 

in seaport scene with Oriental figures 
A Sevres china dish with dark blue borders, painted in wreaths of roses 
A MINTON'S CHINA DESSERT SERVICE with turquoise blue and 

marone borders exquisitely painted in rosebuds and flowers and 
compnsmg .AL fruit stands, 2 side dishes, and 24 plates 

A. si~ar lo:•· [N.B.-The buye1· of the preceding lot to ha'l)e the option of 

taking t~is lot at the ~arne p1·ice.J .:z~.I ~ • 
A dozen Sevres plates with basket pattern borders, painted in flowers 

A ditto lot 
A white and gold French china desert service comprising 4 stands, 8 circular 

compotieres, 4 oval ditto, plates, and ice plates 
Two white and gilt basket pattern centre stands, 6 circular ditto, and 4 

smaller 
Two w_hite and gilt broth basins, covers d an stands, 3 ditto jugs, and 2 

sucnere stand and cover 
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STRAWTIERRY HILL, - FlFTil DAY'S SALE, 

FIFTH DAY'S SALE. 

~~ 

ON MONDAY, JULY 30TH, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY, 

FRAMED ENGRAVINGS AND WATER-COLOUR DRAWINGS. 

ROOMS AT END OF HALL. 

Lot 
862 .A coloured mezzotint, "LADY CHARLOTTE GREVILLE," by J. Young, after 

J. Hoppner, R.A. 
863 .A fine old mezzotint engraving, by .ARDELL after J. PoND, " MRs~ 

W OFFINGTON " 
864 .A fine old water-colour drawing, "THE PANTILES, TUNBRIDGE WELLS," 

by J. GREEN 

865 The COMPANION PICTDRE 
A PROOF ENGRAVING, "THE HUGUENOT," after J. E. M!LLAIS, R.A. 

A ditto, " THE ORDER OF RELEASE " 
866 
867 
868 
869 
870 

Two engravings after J. M. W. TURNER 

An engraving, "The Death of Captain Cook," and 1 other 

WEST WING. 

8~, 1 l\I s 1: rs. IDDONS as the Tragic l\luse 

872 The EARL AND COUNTESS OF STRAFFORD • , a pair 
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STH.AWBERR,y llILL, - FIF:rII DAY'S SALE. 

LORD PETRE and ADMIRAL 

The Dmm oF RICHMOND, rnezzotint, a~d 5 others 
The Dl~KE OF WELLINGTON and LORD NELSON 
" Aurora and the Hours chasing Lucifer," after Gurno 
Aurora after GUERCINo, by JOANNES VOLPA.TO. 
The Cottage Girl, afte1· G.A.INSBOROUGH 

The Assumption of the Viro-in after B. N OCCHI 
0 ' 

The Seizing of Samson and The Dead Christ 

49 

Lot 
873 
874 
875 
87G 
877 
878 
879 
880 
881 Three fine engravings, after frescoes, by JOANNES VoLP.ATO, after various 

artists 
882 Three ditto 
883 Three ditto 
884 

885 Her Majesty Queen Victoria, by S. Cousrns, after J. E. CH.ALON 
886 

"\V ALPOLE CHAMBER. 

887 Le Lorgneur, after W ATTEAu, and Madame LE BRUN 

888 Marie Stuart, Jacqueline de Harlay, and the Marquis de Bostang 
889 Three old engravings, portraits 

890 Arundel Society's productions, 3 
891 Ditto 3 
892 Ditto 4 

893 Ditto 4 
894 Four engravings, various 

895 Four ditto 

896 Madonna and Child, after CORREGGIO 

897 An old engraving of house at Antwerp, and 3 others 

DRESSING ROOM. 

898 CoMus, after Sir E. LANDSEER, by SAMUEL Cousrns, proof before letters 

899 Lours XVI. AND MARY ANTOINETTE IN THE CONCIERGERIE, by P. DELAROC_HE 
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50 ' STRA WBERH.Y HILL, - FIFTH DAY S SALE, 

Lot 
900 A water-colour drawing, Corfu 
901 
902 L'HEMICYCLE DU PALA.IS DES BEAUX-ARTS, after PAUL DELAROCHE 

OIL PAINTINGS. 

CHINA ROOM. 

903 FRANCES WALSINGHAM, afterwards Countess of Essex, in tortoiseshell and 

ebony frame. From the Strav;berry Hill Sale, 1842 

GREAT PARLOUR. 

904 "PrccroLA OR THE PRISON FLOWER," by R. B. MARTINEAU. 

905 A view of " Corfu at Sunset," by DANBY 

906 Portrait of" DR. JOHNSON," by OPIE 

907 

HALL. 

908 AN EARLY ITALIAN PICTURE," The Virgins arriving at Cologne," attributed 

to GIOTTO 

909 MADONNA AND CHILD, by CASSONE, in carved and gilt Gothic frame· 
910 An old pict~re of a Saint in ditto 

911 A curious old painting of the EARLY GERMAN SCHOOL, representing a 

procession of the VIRGIN AND CHILD, drawn by unicorns 

912 Portrait of the PRINCE OF ORANGE by Sm PETER LELY 

913 Portrait of the PRINCESS OF ORANGE 

914 A fine oil painting," THE MARRIAGE OF HENRY VII.," with 
emblematical .figu1·es. In the original Sfrawberry Hill collection, ancl 
mentione<J, by HORACE °"r .APOLE in his catalogue 

915 PORTRAIT OF A LADY IN THE TIME OF QUEEN ELIZABETH, in carved oval 
frame 

916 
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STRAWBERRY HILL. - FIFTH DAY'S SALE. 

BOUDOIR. 
.Lot 

EARLY GERMAN SCHOOL 

51 

917 PORTRAIT OF Lours XII. of France, on horseback, on panel. From th-e 
original St?-awberry Hill collection 

SCHOOL OF RAPHAEL 
918 THE VIRGIN WITH UNICORN, 

GUIDO REN! 

919 ANGELS, in old Florentine frame 
920 A pafr CUPIDS AT PLAY, in circular Florentine frames 

C. CHAPLIN 

921 LADY IN BOUDOIR 

922 Ditto 

L. RUIPEREZ, pupil of Meissonier. 

923 THE GUITAR PLAYER, a work of exquisite quality 

ANGELICA KAUFMANN 

924 THE MrssEs LINLEY. This beautiful work was originally attributecl to 
S-ir Joshua Reynolds, but wa8 afterwarcls f ou,nd to be the rwork of his 
most distinguished pupil. 

925 

926 

• W. E. FROST, R.A. 

The BATHER 

THE COMPANION PICTURE 

ROSALBA 

927 Portrait of QUEEN CHARLOTTE 

928 Portrait of GEORGE III. when young, in pastille 

929 An Angel 

WATTEAU 

930 DON JUAN 

931 A PAINTING ON IVORY, exquisitely finished, in carved ivory frame, enclosed 
with rosewood case, lined with velvet, by .Jforant 
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52 STRAWBERRY IIILL. - FIFTII DAY'S SALE. 

Lot 
DOBSON 

932 FAIRY TALES 

G.D. TASSIS 
933 l\UDAME DE MoNTESPAN .AND HER CHILDREN, painted on pa'rchment, in 

crystal and gilt frame by Morant 

SIR F. LEIGHTON, R.A. 

934 SKETCH OF A HE.AD 

After SASSO FERRATO 

935 THE MADONNA, an exquisitely finished water-colour 

MADAME LE BRUN 

936 L'ABOND.ANCE 

937 A pair of exquisitely finished water-colour drawings, Landscapes and 
Figures 

938 A fine old silk work portrait of Philippe Egalite in carved oval frame 

DRESSING ROOM. 

W. CA VE THOMAS. 

939 HOPE CHERISHJNG THE DROOPING 

J.B. GREUZE 

940 PORTRAIT OF BUFFON 

UNKNOWN 

941 LOUISE DE LA VALLIERE 

942 PORTRAIT OF A GENTLEMAN 

943 PORTRAIT OF MOLIERE 

LIBRARY. 

944 PORTRAIT OF A LADY WITH RUFlt' 
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STRAWBERRY HILL. - FIFTII DAY'S SALE, 

Lot 
945 PoRTR.AlT OF BoSSUET 

946 PORTRAIT OF A LADY 

947 Ditto 
948 Ditto 
949 Ditto 

950 Ditto 
I 

NORTH CHAMBER. 

ZOFFANY 

951 GARRICK'S VILLA AT HAMPTON, a fine example " 

PAUL VERONESE 

952 MARs AND VENus 

SIR JOSHUA REYNOLDS 

953 M:Rs. BALDWIN, an engraved work 

BRONZINO 

954 CLEOPATRA 

ROSALBA 

955 LADY HAMILTON, as a Bacchante 

956 PORTRAIT OF A LADY 

SWINTON 

957 PORTRAIT OF A LADY 

958 .:MRs. KITTY CLIVE 

959 THE MAGDALEN 

960 PORTRAIT OF WILLIAM IV. in Doctor's robes 
961 LADY DIANA BEAUCLERK 

SIR J. REYNOLDS 

961 * THE MARQUIS OF ROCKINGHAM 

TRIBUNE. 
VANDYCK 

962 THE ENTOMBMENT, a sli:etch 

53 

E 
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54 STRA WilERRY HILL, FIFTH DAY'S S.\.LE, 

Lot 
963 Soiree of MONKEYS 

954 MADONNA, after Gurno 

SIR P. LELY 

965 Portrait of a Lady 
966 Ditto 
967 Ditto 
968 Ditto 

969 The Temptation of St. Anthony, in carved_ Florentine frame 

969A A Peasant with Dog, on panel, by BASSANO 

J. PILLEMANS, 17 53. 

969B A Landscape with figures and cattle 

970 A ditto 

J. M. MO;REAU 

971 VOLTAIRE OFFERING A BooK TO Lours XV., an exquisitely finished worlc 

on copper, engraved 

SCHOOL OF HOLBEIN. 

972 Portrait of JACQUELINE DE HARLAY, on panel, in tortoiseshell frame 

973 Portrait of EMPEROR CHARLES v., in ditto frame 

UNKNOWN 

974 Giotto's Tower at Florence, by Guardi 

975 An old Spanish painting on tortoiseshell, "THE ASSUMPTION OF THE 
VIRGIN," in octagonal frame 

976 Portrait of a lady, in the manner of Gainsborough 

977 Portrait of the Prinfess Elizabeth, daughter of Charles:r., as Diana, from 
the Gallery of H.R.H. THE DucHESSE DE BERRI 

978 An oval crayon drawing of Alexander Pope, by Richcwdso11i 

97~ 

• 
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STRAWBERRY IIILL. - FIFTH DAY'S SALE, 

ROUND DRAWING ROOM. 

Lot 
980 Portrait of LADY MARY ST. JOHN 

981 The COUNTESS OF DORCHESTER 

982 The DUCHESS OF RICHMOND 

983 KATHERINE oF BRAGANZA, Queen of Charles II. 

ANTE ROOM AND PASSAGE. 

DOMENICHINO 

55 

984 PoRTRAIT OF CARDINAL BARBERINI, in finely carved and ,qilt Florentine 
frame • 

GUIDO 

' 985 CUPID 

SIR THOMAS LA WREN CE 

986 Portrait sketch of Miss Mackenzie 

GAINSBOROUGH 

987 Portrait, " Kitty Fisher " 

R. COSW AY, R.A. 

988 GEORGINA, DUCHESS OF DEVONSHIRE 

989 A beautifully painted miniature of Mary Queen of Scots 

HOLMAN HUNT 

990 CLArDio and ISABELLA, a study for the larger picture, exhibited 

DINING ROOM. 

SIR J. REYNOLDS 

991 Lady Camden 

SIR GODFREY KNELLER 

992 The Duke of Marlborough 
992* The Duchess of l\farlborough 

I 
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STRAWBERRY HILL, - FIFTH DAY'S SALE. 

BILLIARD ROOM. 

Lot 
UNKNOWN 

993 FULL LENGTH FIGURE OF A CAVALIER IN SPANISH COSTUME 

SUSTERMANNS 

994 Full length portrait of MARIE DE MEDICIS 

UNKNOWN 

995 P01·trait of a Leidy with hat and feather and muff 

ROMNEY after SIR JOSHUA REYNOLDS 

996 Design 

SIR G. KNELLER 

997 Portrait of JAMES I. at the aae of 4 0 

998 Portrait of Sir Robert Walpole 

LOWES DICKINSON 

999 MR. GLADSTONE'S CABINET, 1869, a work of great historical interest 

PASSAGE. 

WATTEAU 

1000 P01-trait of the MARQUISE DE Parn 
1001 

MONAMY 

1002 SHIPPING PIECE 

BACKHUYSEN 

1003 SEA PIECE 

After LEONARDO D' 
1004 F ~ VINCI 

lOURE OF A BACCHANTE 

--
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STRAWBERRY HILL. - FIFTH DAY'S SALE. 

Srn ANTHONY MOORE 

1005 PORTRAIT OF MARY QUEEN OF SCOTS 

After GUIDO 

1006 THE MAGDALEN, in.finely carved oval frame 

ITALIAN SCHOOL 

57 

1007 A HoLY FAMILY, in.fine old ebonyframe,withinluidmarblepanels and 
niedallions, with 01·molu enrichments 

SASSO FERRATO 

1008 VIRGIN AND CHILD 

G. BELLINI 

1009 HOLY FAMILY 

. SCHOOL OF RAPHAEL 

1010 MADONNA AND CHILD, in Florentine frame 

ANDREA DEL SARTO 

lOll HOLY FAMILY 

VANDYCK 

1012 PORTRAIT OF PRINCE RUPERT 

R. COSWAY, R.A. 

1013 CUPID AND PSYCHE 

OLD STONE 

1014 Portrait of the Duke of Cumberland 

UNKNOWN 

1015 Portmit of Gustavus Adolphus 

JAN POURBUS 

1016 PORTRAIT OF MARIE DE MEDICIS 

GAINSBOROUGH 

1017 LANDSCAPE WITH CHURCH AND WINDMILL 

PHILIPS 

1018 "MEMORY" 
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58 STRAWBERRY HitL, FIFTH DAY'S SALE. 

WEST WING, PASSAGE AND ROOMS. 

Lot 
1019 A LARGE GALLERY PAINTING, LANDSCAPE WITH RIVER AND CATTLE 
1020 A LARGE OIL PATh~ING of the Spanish School, "ST. JEROME " 
1021 An old oil painting,·" ST. AUGUSTINE'S GATE, CANTERBURY" 
1022 An oval oil painting of the early French school, "Lady playing Guitar " 
1023 An oil painting of the early Italian school, " Infant St. John" 
1024 An oil painting after LuINI, "Head of a young girl" 
-1025 Two old oil paintings, Landscapes 
1026 A finely painted portrait by N. MAAS 
1027 A fine water-colour drawing, "Lichfield Cathedral" 
1028 A ditto 
I 029 An Italian landscape in old carved frame 
1030 A portrait in ditto 

Jfay Room. 

ENGRAVINGS. 

1031 A pair of old engravings, after Raphael, by- Raffaelle Morghen and 
Bettelini 

1031A A pair of engravings, after Mieris. and Br~wer 

!031B An old engraving, "The Magdalen," after .Murillo, by Raffaelle 
Morghen, and II Cristo, after Michael Angelo by Folo 

1031c An engraving,." The Descent from the Cross," aft.er Raphael, by Vol ato 
and a portrait of Raphael p ' 

1031n A proof engraving before letters, "The Sisters of Mercy" 

END OF FIFTH DAY'S SALE. 
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Lot 
103.6 

1037 
1038 
1039 
1040 
1041 

1042 

1043 
1044 

1045 

1046 
1047 
1048 

STRAWB~RRY HILL. - SI:X:TH DAY'S SALE. 59 

SIXTH DAY'S SALE. 

ON TUESDAY, JULY 31sr, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY. 

WEST WING. 

Ground Floor. 

No. 4 BED ROO1'1. 

A 3-ft.. 6-in. brass French bedstead and lined chintz furniture to ditto, 
and a spring and hair stuffed mattress in tick case 

A 4-ft. wool mattress in bordered twill case 
A feather.bolster and pi1.low, 2 blankets, and a l\farseilles quilt 
A mahogany bow front chest of 5 drawers 
A 3-ft. 6-in. mahogany dressing table with 2 drawers 
A dressing glass in mahogany frame, plate 15-in. x 11-in., a painted 

deal towel airer, a japanned hip bath, and piece of Indian matting 
A 2-ft. 8-in. mahogany washstand with marble top and back and 2 drawers, 

and set of green and white fittings 
.A mahogany circular pedestal chamber cupboard with marble top 
A japanned foot bath, a ditto slop vase, a hot water can, and a cold water 

ditto 
A birch frame easy chair, spring seat stuffed and covered in canvas 
Two mahogany Oxford frame chairs with cane seats 
A mahogany bedside reading table 
The drab ground tapestry carpet as planned to room, yards, a cast 

iron fender and set of fireirons, a11d wire fire guard 
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Lot 
1-0-1:9 

1050 

lOJl 

1052 
1053 
105-:1: 

1055 
1056 

1057 
1058 

1059 

1060 

1061 

1062 
1063 

1064 

1065 

1066 

bTRAWBERRY HILL, 
-· SIXTH DAY'S SALE. 

A chimney glass in gilt frame, plate ~6-in. X ~4-i~. 
A pair of china candlesticks, pair of extmgmshers and stan~, a 

white china inkstand, a parian bust of " Rachael, " a pair. of 
flower pattern chintz window curtains, lined and bound, and a buch 

cornice pole, ends and ring3 

No. 3 BED ROOM. 

A 3-&. birch French bedstead, chintz furniture and straw p:1illasse, and 

a 3-ft. ,vool mattres in bordered tick case 
A 3-ft. hair ditto in ditto, and a feather bolster and pillow 

Three blankets and a :Marseilles quilt 
A 2-ft. 6-in. birch washstand with marble top and back, and 9 pieces of 

white with pink bordered :fittings 
A 3-ft. 6-in. birch chest of 5 dra,vers 
A 3-ft. birch dressing table with 2 drawers, and a dressing glass in birch 

frame, plate 17-in. by 13-in. 
A birch chamber cupboard, and a painted deal towel airer 
A birch bedside table on spiral pillar and candle sconce, and 2 birch 

frame, chairs with cane seats 
A birch frame easy chair, spring stuffed and covered in canvas 
A japanned hip bath, a japanned slop vase, ditto water can, and a piece 

of Indian matting 
A buff ground Brussels carpet as planned to room yards, and a 

hearthrug 
A chimney glass in gilt frame, plate 36-in. X 24-in. 
An 8-day mantel clock in buhl and tortoiseshell case with ormolu 

enrichments, by LANGLOIS, Paris 

Two china candlesticks, pair extinguishers and stand, a spill vase and a 
pin tray 

A pair ~f chintz window curtains, lined and bound, a cornice pole, ends 
and rm gs, a cast fender and :fileirons, and a guard 
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STRAWBERRY RILL. - SIXTH DAY'S SALE. 61 

No. 2 BED ROOM. 
Lot 

1067 A 6-Jt. mahogany Ohippenclale beclstead with carved foot board and 
posts, and the chintz furniture to ditto, and a straw paillasse 

1068 A 6-ft. hair mattress in bordered twill case 
1069 A 6-ft. wool ditto in ditto 
1070 A feather bolster and 2 ditto pillows 
1071 Three blankets 

1072 

1073 

1074 

1075 

1076 

1077 

1078 
1079 

1080 

1081 

1082 

1083 
1084 

1085 

A 7-FT. MAHOGANY WINGED WARDROBE, upper partfittecl with sliding tray 
shelves, enclosed by pair of f olcling panelled doors, and 3 drawers 
'U,ncler, wings fitted with dress pins cind enclosed by pair of folding 
panellecl cloo1·s 

A 3-ft. 3-in. walnut washstand with 3 drawers, on spiral supports, and 10 
pieces of flower pattern fittings to ditto 

A cheval glass in mahogany frame, plate 41-in. x 21-in., and a shaped 
. deal dressing table 

A dressing glass in mahogany frame with spiral pillars, plate 25-in. X 

19-in. 
A kidney shaped walnut-wood writing table with 2 drawers, on carved 

supports and stretcher, slope covered in stamped leather, with cut 
ormolu rail 

A mahogany chamber cupboard with marble top 
A ditto 
A mahogany folding towel airer, 4 cane-seat chairs, and a table with 

mahogany claw feet 
A birch frame sofa, spring stuffed and covered in canvas, and a feather 

. pillow 
A birch frame lady's chair with spring seat, stuffed and covered in 

green rep 
A japanned hip bath, a ditto slop vase, a ditto foot bath, and ditto hot 

and cold water cans 
The buff ground Brussels carpet as planned to room, yards 

A cast-iron fender, set of fireirons, wire fire guard, a hearthrug, and 

white and gilt waste paper basket 
A chimney glass in gilt frame, plate 40-in, X 29-in, 
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Lot 
1086 

1087 

S'l'RA W13ER1n: BILL. _ SIX'l'I-l DAY'S SALE. 

. . er stand and bell, a pin tray, spill vase, 
A china inkstand with ink pot, tap d . tray . 

• • hers and stan , a pm 
2 china candlesticks, 2 extmgms h 11 tt n vases 2 hand 

• f Beleek s e pa er ' A pair of Parian bottles, a pair 0 

screens, and an ormolu taper stand 

WEST WING. 

First Floor. 

No. 5 BED ROOM. 

• h £ Id' straw paillasse and 1088 A 6-ft. enamelled Arabian bedstead wit O mg 

1089 
1090 
1091 
1092 
1093 

1094 

1095 

1096 

1097 

1098 

W99 

1100 
1101 

chintz furniture 
A 6-ft. 3-in. wool and hair mattress in bordered twill case 
A ditto hafr mattress in ditto 
A feather bolster and 2 ditto pillows 
Three blankets and a muslin coverlet with lace border 
A deal dressing table with muslin flounce and blue lining, and an 

enamelled and brass pillar fire screen with blue silk banner 
A dressing glass in oval gilt frame with wreath and figures of boys, 

plate 27-in. x 19-in. 
A 4-ft. Rhaped front washstand~ on carved cabriole legs with drawer 

and marble top 

The pink and white flower pattern fittings to ditto, 13 pieces, a pair of 
candlesticks, water bottle and tumbler 

A 4-FT. SPANISH MAHOGANY HANGING WARDROBE, fitted inside with brass 
d1ress mil with 4 hangers, and 2 bonnet bins, and enclosed by folding 
panelled doors 

A 4-Fr. 10-IN • .ANTIQUE INLAID TULIP-WOOD SHAPED COMMODE, with ormolu 
mounts and handles and marble top 

A cheval glass iJ.?-mahogany frame with solid fluted supports and brass 
candle sconces, plate 53-in. X 25-in. 

Two enamelled and gilt circular chamber cupboards with marble tops 

Four ena~elled chairs with wicker seats and a mahogany towel airer 

© Strawberry Hill Collections Trust



----- STRAWBERRY IlILt. - SIX.TR DAY'S SALE, 63 

Lot 
1102 A walnut frame sofa with extra chintz cover and feather pillow to 

ditto 
1103 A birch frame easy chair in ditto 
1104 A walnut prie dieu chair with spiral pillars and carved back, the seat <l,nd 

back covered in Utrecht velvet 
1104* A 3-ft,, 6-in. mahogany writing table on octagon pillars, the top covered 

in stamped green leather 
1105 An oak in imitation of bamboo folding screen with blue silk panels 
1106 A bamboo pattern fire screen, the panel beautifully worked in silk flowers 

on white satin 
1107 A jap:mned toilet set;, comprising foot bath, slop vase, water can and 

hot-water ditto, and a birch bidet and liner 
1108 The blue ground Brussels carpet as planned to room;52 yards 
1109 A hearthrug to match, cast-iron fender and se.t of fi.reirons, and wire 

fireguard 
1110 Two birch curtain poles, ends and rings, and 2 pairs of lined chintz 

curtains 
1111 A japanned hip bath, a leather hassock, black and gold wicker paper 

basket, 2 bead worked hand screens, and 2 leather stationery and 

blotting cases 
1112 A turquoise blue and white china inkstand, painted in Cupids with 

medallions, and a ditto basket painted in flowers 
1113 A Berlin china candlestick handsomely painted in flowers, 2 small china 

baskets, and pair of extinguishers and stands 
1114 A 1nantel clock in or1nolu case with SEVRES CHINA. PLAQUES, by GODA.RD, 

1115 

1116 
1117 

1118 
1119 

Paris 

No. 6 BED ROOM. 

A 3-ft. brass French bedstead and a hair mattress 
A 3-ft. hair mattress and a feat.her bolster and pillow 

Three blankets and Marseilles quilt 
A 3-ft. birch dressing table with 2 drawers, and a dressing glass in 

ditto, plate 16-in. X 12-in, 
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Lot 
1120 A 3-ft. birch washstand with 2 drawers and marble top, and the set of 

pink and white fittings to ditto, 10 pieces, water bottle and tumbler 

1121 A 3-ft. 6-in. birch chest of 5 drawers 
1122 A ditto chamber cupboard with marble top 
1123 Two ditto chairs with cane seats, a 2-rail towel airer and boot-jack 
1124 A 3-ft. ditto writing table with 2 drawers, on fluted pillars and stretcher 

top, covered in leather 
1125 A birch frame easy chair with spring seat, extra chintz covet 

1126 The Brussels carpet as planned to room, 18 yards 
1127 A japanned hip bath, ditto foot bath, slop vase, water can, and hot water 

ditto 
1128 A chimney glass in gilt frame, plate 36-in. X ~4-in. 
1129 An 8-day timepiece in ebonized case, and pair of zinc bronze figures 
1130 A birch cornice pole, ends and rings, pair of lined chintz curtains, cast-

iron fender, set of fireirons, wire £re guard, piece of Indian matting, 
pair of china candle.sticks, extinguishers and stand, and muslin curtain 

1131 A china inkstand with 2 inks and taper stand, pair of spill vases, 2 hand 
screens with pencil drawings, leather stationery case, and blotting case 

1132 A waste paper basket 

1133 

DINING ROOM. 

1134 A pafr of pale green ground tapestry window curtains, ya 1rcls, lined 
and bound 'With silk cord, and the deep cut valance with tasselled f r·inge 

1135 A ditto lot 

1136 A ditto lot 

1137 An _elaborately carved gilt cornice of Gothic design, with curtain rod and 
rmgs 

1138 A ditto 
1139 A ditto 

1140 

1141 

1142 

THE B~RDERED TURKEY PATTERN AXMINSTER CARPET 34-FT. X 19-Fr. 
The crimson Brussels carpet round same, yards 
A 7-ft. steel fender with ormolu ornament~ d 0 an a set of fireirons with 

ormolu handles 
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Lot 
1143 A SET OF OA.K TELESCOPE FRAME DINING TA.BLE3 with carve::l. e:lges, with 5 

extra leaves and 6 deal ditto, extending .27-ft. 6-in. x 5-ft. 6-in. 

1144 A set of 12 carved oak frame dining room chairs, stuffed backs and 
seats covered in tapestry en suite with curtains at per chair 

1145 A ditto lot 

1146 AN 8-FT~ OAK AND GILT SIDEBOARD, with plate-glass back in 
richly ca1·ved f1·ame 'with figiires of boys, cl1·aw,31• in frieze ancl 
pedestals, enclosed by doors with carved panels 

1147 AN OLD ITALIAN CARVED OAK CHEST, richly gilt, the panels 
with finely carved sii~jects, "Sea Nymphs," on quciint mask and 
sc1·oll suppm·ts 

1148 A DITTO, the companion 
1149 A ca1·ved oak 3-tier dinnm· wagon with gilt edges and sides 
1150 A ditto, the companion 

1151 A LOOKING GLASS, 73-in. x 40-in., in an oak frame, elaborately 
carved in festoons of fruit and richly gilt 

1152 A MINTON's ware CENTRE VASE, 24-in. high, with serpent handles and 
painted sheep in Winter Landscape, by W. J. COLEMAN 

1153 .A pair of 12-in. MINTON'S VASES, exquisitely painted in ·watteau 
subjects, by RrscHGITZ 

1154 A MINTON'S MAJOLICA VASE supported by 3 figures of Mermen 

1155 A ditto 
1156 A pair of 5-light ormolu candelabra on claw feet 
1157 A pair of handsomely designed ormolu bracket candelabra for 10 lights 

each 
1158 A 14-DAY MANTEL CLOCK by RAING0 Freres, Paris, in fine old 

ormolu case surmounted by vase and festooned wreaths 
I 159 .A pair of NOBLE CANDELABRA 35-in. high, for 10 lights each, 

en suite 
J 160 A pair of 28-in. PARIAN VASES of artistic design, richly gilt, with satyr 

mask handles 
1161 A FINELY PAINTED FOLDING SCREEN in oak and gUt frame 
1162 A PAIR OF FINE OLD ORMOLU 3-LIGHT CANDELABRA, suppo'rted by figures 

of boys on square plinths 
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Lot 
1162* A PAIR OF FINE OLD LOUIS XV. ORMOLU CANDELABRA, 

32-in. high, with flower pattern, for 8 lights each, supported by figures 

of boys on massive plinths, with festoons of leaves 

A SUPERB GARNITURE DE TABLE OF FINELY CHASED ORMOLU 

OF THE EMPIRE PERIOD, comprising :-

1163 A OENTRE AND TWO STANDS, supported by figures of dancing cupids, 
on massive pedestals with torches and wreaths; A PAIR OF TWO 

HANDLED VASES with figures in relief, on square pedestals ; TWO 

FRUIT STANDS, with figures ·of dancing girls, and 4 smaller ditto on 
chased stands; 16 stands for dessert di shes on square plinths, 4 
six-light candelabra_ branches, and A PLATE GLASS PLATEAU, in a, 

richly chased vine-leaf pattern frame 

SERVING ROOM. 

1164 A 4-ft. 9-in. mahogany table with 2 falling flaps 
1165 A fine Japanese 4-fold screen 
1166 A 6-ft. 6-in. deal table with grained legs 
1167 A 5-ft. ditto and ditto 
1168 A japanned plate warmer, and a ditto 
1169 The Brussels carpet as planned to room and landing, 34 yards and the 

carpet on stairs, 9 yards 
11 70 A LIPSCOMBE's patent filter on stand and cover 
1171 A FULLER'S patent freezer on stand 
1172 A box containing a quantity of candle shade frames and shades, 2 

japanned knife trays, and 2 wicker ditto 

STEWARD'S PANTRY. 

1172• A brown and white china dinner service, comprising 122 pieces 
1172° Ninety-three pieces of white and gilt breakfast services 
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Lot BILLIARD ROOM. 

1173 A FULL-SIZED BILLIARD TABLE by BuRRoUGHES & WATTS, on 
massive carved oalc frame of Gothic design 

117 4 A polished oak table fitted with marking boards for billiards and 
pool 

117 5 A polished oak cue stand with spring racks 
1176 Twelve cues 

11 77 A butt, a ½-butt, a ¼-butt, 3 rests, and 4 maces 
l 178 A set of billiard balls 
11 79 A set of ditto 
ll80 A set of 12 pool balls 

• 1181 A set of 16 pyramid balls 
1182 Seven extra pool balls 
1183 Two sets of rules 

1183* Three metal cushion, warmers and an angle ditto 
1184 A corner ottoman, stuffed over and covered in green morocco with gilt 

embossed fleur-de-lis 
1185 A low seated sofa-lounge, en suite 

1186 A settee with stuffed seat and ·back, covered m rich black and 
gold tapestry, wit.h extra chintz covers 

1187 A ditto with ditt.o 

1188 A set of 6 Lours XVI. GILT FRAME CHAIRS, seats an,d backs stuffed and 
covered en suite, with extra chintz covers at per chair 

1189 Four ditto with ditto 

1190 A 4-ft. 9-in. settee, back and seat stuffed and covered in green satin 
damask, with extra chintz cover . 

1191 A circular oak card table on carved pillars and claw, the top covered in 
crimson cloth with sunk ebonized counter bowl 

1192 The rich Per~ian pattern BORDERED BRUSSELS CARPET on floor 
27-ft. X 18-ft. ' -

1193 A VERY FINE OAK CABINET OF GOTHIC DESIGN, most elaborately 
carved with figures in niches, leaves and flowers, and surmounted 
by armorial bearings. It is enclosed by 4 doors with chased 
rnedireval brass hinges and lock,-Exhibited at the Paris Exhibitior,, 
of 1867 

/ 
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Lot 1194 A MmToN's MAJOLICA VASE, blue ground with raised flowers and cupids, 

and the tripod pedestals to ditto 
1195 A ditto lot. [N.B.--The buyer of the prececling lot to have the option of 

• taking this lot at the same price.] 
1196 A 10-in. yellow crackle vase 
1197 A pair of 13-in. yellow ground bottles, with dragons and other decorations 
1198 .A very fine olcl 14-DAY MANTEL CLOCK by BERTAULT, Paris, in 

ormolu case with musical figures 
1199 .A pair of massive ORMOLU CANDELABRA/or 6 lights each, supported by 

figures of boys.ancl richly clesignecl plinths 
1200 A pafr of 24-in. Dresden ewers, with raised figures of heathen deities 
1201 A globular Dresclen vase, dark blue ground, with panels painted in 

Watteau subjects and exotic birds, and mounted in ormolu 
1202 A pair of bronze pillars 2-ft. 10-in. high, and picture lamps on ditto 

1203 

1204 
1205 

1206 
1207 
1208 
1209 

1210 

1211 

BREAD ROOM. 

A polished oak Sutherland table 
The Brussels carpet as planned to room, 10 yards, and 2 birch chairs 

with cane seats 
A bronzed tea urn and a Britannia metal teapot 
Two mahogany trays with folding sides 
Set of 6 papier mache trays and a japanned ditto 
Three earthenware jars and lids, 3 white di'tto and d' 1tto, and a set of 

scales and weights 
Six japanned canisters, a tea caddy, and 4 tin flower stands 

STILL ROOM. 

A beech arm chair w'th i. cane seat, 2 Windsor chairs, and a b1·rch d1"tto 
with wicker seat 
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Lot 
1212 The oilcloth on flom, piece of Brussels carpet, kitchen fe~der and fire­

irons, footman and a japanned coal scuttle 
1213 A folding clothes horse, an oak pasteboard, a bread platter, 5 japanned 

trays and a hanging glass • 
1214 Two Wedgwood teapots and a Rockingham coffee pot 
1215 A coffee pot, hot water jug, 5 small teapots, papier mache cruet frame and 

4 cruets, 2 mugs, 2 coffee cups and saucers, 3 plates, a glass rolli!lg 
pin and 2 jugs 

1216 A copper saucepan and steamer, 3 saucepans and lids, a copper colander, 
brass bottle jack, 2 coffee pots, a strainer and a hand bowl 

1217 An 8-day bracket clock, in mahogany case, by JOHN PEPYS 

1218 Two saucepans, a frying pan, a kettle, 2_white pans, a flour tub and lid 
and 2 pie dishes 

1219 

HOUSEMAID'S SITTING ROOM. 

1220 A ~set of mahogany telescope frame dining tables with- extrl;l, leaf 
extending 5-ft. X 3-ft. 6-in. 

1221 Six mahogany-frame chairs with carved backs and cane seats 

1222 A mahogany table with drawer and falling flap and ditto arm chair with 
rush seat 

1223 A 3-ft. 6-in. painted deal cupboard, fitted inside with shelves, enclosed 
by panelled door 

1224 The crimson ground Brussels carpet as planned to room, about 28 yards 

1225 A hearthrug, cast iron fender and set of fireirons, wire fireguard, pair of 
lined chintz curtains, American clock, and a cocoa mat 

1226 Britannia metal teapot, japanned tea tray, 25 pieces blue and white tea 

:-service, mustard pot, 12 plates and dishes vari-0us, glass salt cellar, 
and 5 tea spoons 

SERVANTS' HALL. 

1227 A 14-ft 6-in. stout oak table 
1228 Two circular-front deal tables with stained legs 
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Lot 1229 Four 7-ft. 9-in, deal forms and a 2-ft. 3-in, ditto 
1230 An oak settee and a 3-ft-. 9-in. deal table 
1231 J. piece of cocoanut matting, cast-iron fender and fireirons, a galvanized 

pail, a scraper, and a japanned coal scuttle 
1232 Thirty-four pieces of yellow breakfast service, teapot, 3 pewter salt 

cellars, mustard pot, 2 pepper castors, 11 horn drinking cups, and a 

basket 
1233 A freezer, a table fountain, mahogany knife box, glazed pan, 3 ditto jars, 

a japanned canister, iron kettle, saucepan, and frying pan 

1234 An 8-day dial in ebonized case, by COLLIN 

1235 A pair of oak grained and gilt coal boxes 

1236 A ditto lot 
1237 A ditto lot 
1238 A ditto lot 
1239 A ditto lot 
1240 A ditto lot 
l241 Two circular japanned ditto 
1242 Two ditto 
1243 Two ditto 
1244 A ditto and 2 square shaped ditto 
1245 A japanned oak and gilt ditto, and 3 iron scuttles 

1246 

1247 
1248 
1249 
1250 
1251 
1252 
1253 
1254 
1255 

PASSAGE. 

A piece of red baize ·d d • yar s, an a piece of • 
A large Lipscombe's I)atent filt d crimson ditto F er an stand 

our cocoa-nut mats a folding 1 tl h 
F
~ . ' c o ies orse a d 
_our ditto and 3 bordered ditto '' n a mahogany bed rest 

Six bordered cocoa-nut mats 
Six ditto 

END OF SIXTH DAY'S SALE. 
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SEVENTH DAY'S SALE. 

ON WEDNESDAY, AUGUST 1sT, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY. 

WEST WING. 

Ground Flom·. 

No. 1 BED ROOM. 

Lot 
1256 A 3-ft. 9-in. walnut French bedstead, chintz furniture, lined and bound, 

and spring mattress 
1257 A 3-ft. 6-in. wool and hair mattress, in blue and white twill case, a hair 

ditto, and a flock ditto 
1258 A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a Marseilles quilt 
1259 A 3-ft. 6-in. mahogany chest of 5 drawers 
1260 A 2-ft. 3-in. mahogany washstand and fittinge to ditto 
1261 A japanned sponge bath, a hot water can, and a cold water ditto 
1262 A 4-ft. birch dressing table, a birch chamber cupboard and a painted and 

grained deal towel airer 
1263 A 4-ft. mahogany circular table with falling flaps 

1264 A birch frame lady's ea.sy chair, spring seat, stuffed and covered in green 
rep, with extra chintz cover 

1265 Three birch chairs with cane seats, a cast-iron fender, a set of fireirons, 

and wire fireguard 

1266 The green ground Brussels carpet as planned to room, yards, and piece 

of Indian matting 

1267 A chimney glass in gilt frame, plate 35-in. X 23-in, 

f 2 
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Lot 
1268 
1269 

I 1270 

1271 

1272 
1273 
1274 

1275 

1276 
1277 
1278 

1279 
1280 

1281 
1282 

1283 

1284 

1285 

nRY IlILL, 
STRAW-BEn 

. - .. --- - -

SEVENTll DAY'S SALE, 

A pair of bronze vases . air of hand screens painted with dogs, 
. t d candlesticks, a p b d d A pair of twis e . hi tz window curtains, lined and oun , an 

. of flower pattern c n a pair . -
cornice pole, ends and rings 

WEST W"ING. 

First Floor·. • • 

No. 7 BED ROOM. 

ft lled 
French bedstead with lined chintz furniture, and a 

A 3 .. ename 
. nd hair stuffed mattress in tick case 

spring a 
A s-ft. hair mattress in tick case 
Feather bolster and pillow and 2 blankets • 
A S-ft. birch washstand, with 2 drawer~ and marble top, and the Passion-

flower fittings, water bottle and tumbler . . 
A 3-ft-. birch dressing table with 2 drawers, and _a dressing glass m ~1tt o 

frame, 19-in. X 15:..in. 
A 3-ft. ditto chest of 5 drawers _ 
A ditto chamber cupboard, 2 chairs with cane seats, and a 2-rail towel airer 
A 2-ft. 9-in. writing table with 2 drawers, on turned supports arid stretche,r, 

top covered in green stamped leather 
A birch frame easy chair, with spring seat, and extra chintz co\"er 
A ditto lady's chair, spring seat, back a,nd arms stuffed, and covered in 

green tammy, and extra chintz cover 
A ditto and ditto 
The bordered Brussels carpet as planned to room, 23 yards, a cast iron 

fender and set of fireirons, and brass wire fire guard 
A japanned hip bath, ditto toilet set, foot bath, slop vase, water can, and 

hot water ditto ~ 

A birch comi~e pole, :nds and rings, pair of lined chintz curtains, a pair 
of candlesticks, extmguishers and stand, china inkstand in cover, pin 

tray and taper stand, leather stationery ·c~se; and blotting ditto 
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No. 8 BED ROOM. 

. -Lot 
]286 A 3-ft. enamelled and gilt French bedstead, with lined dimity canopy, 

,-and a folding straw palliasse 
1287 A wool and hair mattress in bordered tick case, and a hair ditto in tick 

case 
1288 A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a Marseilles quilt 
1289 A 4-ft. birch dressing table with 2 drawers 
1290 A 3-ft. 3-in. ditto dressing table with 3 drawers and marble top, with 

drop handles, and the blue and white fittings to ditto, water bottle and 
tumbler • 

1291 Four ditto chairs with cane seats, and towel airer 
1292 A 2-ft. 9-in. ditto writing table on turned support and stretcl:er, top 

covernd in green stamped leather 
1293 A ditto 3-tier shaped whatnot with turned supports 
1294 A dressing glass in ditto frame, plat~ 20-in. x 15-in., and blue and white 

·chamber cupboard 
1295 A 3-FT. 3-IN. MAHOGANY BUREAU, fitted inside wi~h 1 I° drawers with bra_ss 

drop handles and pigeon holes, with falling writing slope covered in 
green baize, enclosed with folding panelled doors, enclosed by japan 
lacquer doors with flowers and subjects 

1296 The drab ground tapestry carpet as planned to room, 33 yards. 
1297 .-A japanned hip bath, ditto foot bath, slop vase, water can, and hot water 

ditto . 
1298 A birch cornice pole, ends and rings, pair of lined chintz window curtains, 

cast iron fender and set of fireirons, brass wire fire guard, wicker paper 

basket-, and leathE:r ha~~9.ck 
1299 A chimney glass with gilt frame, plate 30-in. X 22-in. 

1300 .A LouiB XVI; mantel plock in buhl and to1'toiseshell case, with ormolu 
mounts, on stand 

130 I A pair of ruby Bohemian glass ewers . 

1302 A pair of ormolu candlesticks, a pair of artificial flower hand screens, pink, 

white and gold, china inkstand, pin tray, extinguishers and stand, 

!eat.he: stationery case and blotting case 

1303 A birch frame arm chair with spring seat and extra chintz cover 
1304 

. 
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Lot 
1305 

1306 
1307 
1308 
1309 

' STRAWBERRY HILL, - SEVENTH DAYS SALE, 

No. 9 BED ROOM. 

A 3-ft. birch French bedstead, the head and foot-board . covered in 
cretonne, and the lined cretonne canopy and furniture to ditto 

Two 3-ft. hair mattresses in bordered tick cases 
A 3-ft. 6-in. wool and hair mattress in bordered twill case 
A feather bolster anQ. pillow, 3 blankets, and a MarseiUes qui~t • 
A 3-ft. 6-in. japanned dressing table with 2 drawers, and dressing glass m 

birch frame, plate 19-in. X 15-in, 

1310 
and white fittings to ditto, 11 pieces 

1311 A 3-ft. 6-in. birch chest of 5 drawers 

A 3-ft. birch washstand with 2 drawers. and marble top, and the green 

A chamber cupboard with marble top 1312 
1313 

1314 
1315 

1316 
1317 

1318 
1319 

1320 

1321 

1322 

1323 

1324 

Three birch-framed chairs with caned seats, a 2-rail ditto towel airer, and 

a bedside reading table with spiral pillar 
A birch occasional table on spiral support and stretcher 
A birch-frame e~sy chair, spring seat, back and arms stuffed and covered 

in canvas, and extra cretonne cover 
A ditto lady's chair and ditto 
The green ground Brussels carpet as planned to room, 28 yards, cast-iron 

fender, set of :fireirons, and wire fire guard 
A chimney glass in gilt frame, plate 30-in. X 22-in. 
A birch cornice pole, pair of lined cretonne curtaim, china inkstand and 

cover, t.~per stan~, le~ther envelope case, blotting case, pair of china 
candlesticks, extmgmsher and stand, and pin tray 

:No. 10 BED ROOl\1. 

A 4-ft. 9-in. inlaid birch Parisian bedstead and £ ld' • 
and the lined chintz furniture ditto ' a o mg straw palhasse, 

A 4-ft. 6-in. wool mattress 'in bordered t· k 
A 4-ft 9-in • ic case 
A 4-f:~. 9 . .w d~ol a~d hair mattress in bordered twill case 

ll. -m. 1tto ditto 

© Strawberry Hill Collections Trust



-

----1------------------------------------- ---

STRAWBERRY IllLL. - SEVENTH DAY'8 8.ALE. 75 

Lot 
1325 A feather bolster and pillow, 2 blankets and a knitted coverlet 
1326 A 4-ft. birch dressing table, and a dressing glass in ditto frame, 16-in. 

X 12-in. 
1327 A 3-ft. 6-in. birch with mahogany mouldings washstand on carved 

supports and stretcher, and the blue and white fittings to ditto, 10 

1328 
1329 
1330 
1331 

1332 

1333 

1334 
1335 

1336 
1337 

1338 

1339 
1340 

pieces 
A 3-ft. birch chest of 4 drawers 
Three birch chairs with cane seats, and a ditto 3-rail tqwel airer 
A ditto chamber cupboard 
A 4-FT, BIRCH HANGING WARDROBE fitted inside with pegs, enclosed by 

panelled doors 
A 3-ft. ditto writing table with 2 drawers on fluted supports and stretcher, 

top covered in leather 
A birch frame easy chair stuffed and covered in canvas, with extra chintz 

cover 
The blue ground Brussels carpet as planned to room, 30 yards 
A hearthrug, cast-iron fender and set of fireirons, wicker basket, and a 

ditto clothes basket 
A japanned hip bath, ditto slop vase, water can, and bot water ditto 
A chimney glass in gilt frame 30-in. x 22-in., a birch cornice pole, and a 

pair of lined chintz curtains 
A pair of Wedgwood 2-handle vases, a pair of cut glass scent bottles, a 

pair of china candlesticks, and extinguishers and stand 
A painted and gilt china inkstand, leather stationery case and blotter 

lVIAY ROOM. 

1341 A 4-ft. walnut Parisian bedstead, and a 3-ft. 6-in. mattress to fit, covered 

in tick 
1342 A 3-ft. 6-in. wool and hair mattress covered in plaid, and a feather bolster 

and pillow 
1343 Three blankets and a l\Iarseilles quil~ 

1344 A 3-ft. 2-in. walnut dressing table with 3 drawers, on spiral supports, and 
a dressing glass 16-in. by 15-in. in mahogany frame 
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Lot k 1345 A 2-ft, 9-in, birch washstand with 2 drawers and set of white and pin 

fittings 
1346 A 3-ft. 6-in, walnut chest of 5 -drawers 
1347 A walnut-3-tier whatnot and a ditto bedside table 
1348 A mahogany pedestal chamber cupboard with marble top 
1349 The tapestry carpet as planned to room, yards, and a hearthrug 
1350 A steel top fender and set of fireirons, a birch towel airer, and a·piece of 

Indian matting 
1351 A birch frame easy chair, stuffed and covered in green canvas with extra 

1352 Two walnut frame chairs with cane backs and seats, a wicker clothes· 
chintz cover 

basket, and a piece of carpet 
1353 A japanned water can, hot water ditto, slop pail, and a japanned hip bath 
1364 A pair of bronze candlesticks, a pair of china ditto, a pair of Oriental spill 

1356 

1357 

1358 

1359 
1360 
1361 
1362 
1363 

1364 
1365 

vases 
A marble inkstand and cover, 2 envelope cases, 2 blotters and 2-chimney 

ornaments 
A walnut ki~ney shaped writing table with 2 drawers and slope, with cut· 

or.molu rail, the top covered in green leather 

THE 'N ALP OLE BED R001VI. 

A 5-ft,, 9-in. enamelled bedstead with canopy' and stuffed head ~nd 

to ditto, with footboards, and the lined mauve silk furniture 

cut val~nce bound with silk gimp, tassels and frin e 
A 5-ft. 6-m. spring mattress in tick case g 
A 5-ft. 9-in. wool and hair mattress 
A feather bolster, and 2 pillows 

Four blankets 
A circular front walnut washstand 'th 

green and white fittings w1 marble top and back, and set of 

A 3-ft. 2--in. walnut dressing table with 3 dr -
A 4-ft. 4-in. rosewood chest of dr a:werti • 

marble top awers with sccretaire fittings and 
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Lot 
1'366" 

1.367 • 

1368 
1369 
1370 
1371 

1372 
1373 
1374 
1375 

1376 

1377 
1378 

1379 

S1'RA WBERRY HILL. - SEVENTH DAY's SAL~. 77 

!1-kidney s~ape walnut-~ood writing table, with 2 drawel's, and sl<:>pe top 
covered m leather, with cut ormolu rail 

A bitch occasional table and a mahogany towel airer 
A birch pedestal of 7 draw~rs, with folding stiles 
An enamelled chamber cupboard with marble top 
A ditto 

A birch frame chair, spring stuffed and covered in green canvas, with 
extra cover 

Three birch frame chairs with wicker seats, and a ditto 
A japanned hip bath, slop vase, hot and cold water cans 
Th~ green ground Brussels carpet, as planned to room, yards 
A hearthrug, steel top fender, set of fireirons, a brass ·wire fire guard· 

and a piece of Indian matting 
A pair of mauve satin '1 indow curtains, lined and boun~ with silk cord, 

e_n suite with bed furniture 
A pair of lace ditto 
An oval dressing glass, 24-in. X 18-in., carved painted and gilt frame 

with raised flowers 
A pair of china candlesticks, a pair of extinguishers and stand, a spill 

vase, and a white and gilt waste paper basket ' 
1380 A gree:q. border Worcester china plate, an ormolu W eclgwood blotting case, -

a leather blotter, and a note case 
1381 

1382 • 

1383 

1384 

1385 

1386 

ROOM ADJOINING. 

A 2-ft. 4-in. japanned iron French folding bedstead, a straw palliasse, and 

a 2-ft. 4-in. flock m!:l,ttress in bordered tick case 
A 3-ft. feather bed in tick case, and a feather bolster and pillow 

Three blankets and a Marseilles quilt 
A 3-ft. birch washstand, with marble top and back and 2 drawers, ~nd set 

~ - of green and white fittings 
A 3-ft. painted and grained deal dressing table .with_ 2 drawers, a dress-

ing glass, plate 13-in. X 9-in., in mahogany frame, and a birch bidet · 

and liner 
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Lot 
1387 
1388 

1389 

1390 

STRAW.BERRY IIILL, - SEVENTII DAY'S SALE, 

A birch chamber cupboard with marble top 
A towel airer, a japanned footbath, and hot and cold water cans, a pair of 

china candlesticks, 2 extinguishers, and stand 
A cast iron fender, set of fireirons, and wire fireguard, and a wicker 

clothes basket 

ROUND DRAWING ROOM. 

1391 A pair of ,ich sage green SATIN BROCADE WINDOW CURTAINS, tined and 
bound with silk gimp with tasselled holders 

1392 A pair of Aubusson tapestry window curtains, green ground with 
bouquets of roses, lined with pink silk and bound with silk cord 

1393 The circular bordered rosebud pattern Aubusson carpet as laid to room 

yards 
1394 An old cut brass shaped fender with beaded top, and set of £.reirons 

.An elegant g·ilt frartie DRAWING ROOM SUITE, richly 
upholstered in satin brocade, comprising-

IS95 A cenfre ottoman 
1396 An S ottoman 
1397 A settee 
1398 A ditto 
1399 An easy chair 
1400 A ditto 
1401 A ditto 
1402 A lady's chair 
1403 Six handsomely ca1·ved j 1•ame chafrs • 1404 AN at pe,· cha~,· 

EBdoNll~ AND BUHL PEDESTAL CABINET, with otmolie, enrichments and 
me a ions 

1405 A DITTO, the companion-[N.B mie h • • .-.1.n pu1·c ase1· of th d • l 
to have the opti<m of taking thiB lat t th • e prece mg ot 

1406 A hanilsome occasional tabl d a . e Barne pnce. J 
. d . . e, eco1·ated in colowr8 and gold th t(}IY) 

cove1 e in g'reen silk velvet ' e -.r 

1407 
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STRAWBERRY IIILt. - SEVENTH DAY~S SALE. 

OMISSIONS~ 

THE GREAT PARLOUR. 

Lot r d d 
1423A A pair of ricl,, blue figured SATIN DAMASK WINDOW CURTAINS, l~e an 
•• bound with silk gimp and tasselled holders, and the brass cormce pole, 

ends and rings 

1423B A pair of striped rep portiere curtains, bound with silk cord, and brass 
pole and rings 

1423c A birch frame couch stuffed and covered in grey rep and extra figured 
cretonne cover 

1423n An inlaid walnut 3-tier whatnot 

1423E A striped rep portiere curtain and a mahogany folding table 
l423F The bordered TURKEY CARPET, 24-ft. x 18-ft. 

1423G The Brussels carpet in bay, a leather covered hiissock, a waste paper 
basket, and an iron door weight 

1423H An old pottery puzzle jug with figure handle 

1423r A pair of SQUARE BLUEjVASEs, with deep blue panels, with designs in 
relief 

1423J A pair of painted china jardinieres 

1423K A curious old Clock, in the form of a bronze figure of Atlas supporting 
the globe, on marble and alabaster pedestal, with ormolu [figure and 
ornaments 

• 1423L An lianthique Byzantine bronze bust of an archbishop on white marble 
p nt 
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STRA WBEilRY BILL. - SEVENTH DAY'S SALE. 79 

ORNAMENTS. 
Lot 

1408 A painted and gilt china centre ornament for fruit or flowers, supported 
by a Parian female group, on richly painted plinth 

1409 A ditto, the companion 

1410 A pair of 12-in. ormolu candlesticks with wreath festoons 
1411 A pair of 10-in. ditto 

1412 A Dresden china centre ornament 17-in. high, with basket top supported 
by V'i" atteau group with raised flowers 

1413 AN 8-DAY MANTEL CLOCK in white Dresden case, with figures of nymphs 
and cupids 

1414 A pair of 5-light candelabra en suite 
1415 A pair of white Dresden groups, "Leder," and" Esmeralda" 
1416 A Sevres china dish painted· in flowers, and a Furstenberg plate with 

medallion of Socrates 
1417 A Min ton's china flower stand with figure of Stork, and a ditto with white 

love birds 

1418 A pair of Dresden china wall brackets with figures of Cupids, and branches 
for 6 lights each 

1419 A pair of 5•light 01·mol;u, bracket_ ccindelabra with cut Venetian glass 
drops 

1420 A similar pair 
1421 A pair of Parian figures.and brackets with figures of children 
1422 A china triple flower, stand and a painted glass vase 
1423 

1424 

1425 
1426 
1427 

PASS.AGE-BY ANTE ROOM. 

The Brussels carpet, as planned to part of passage, and the Aubusson 

carpet as planned to the remainder yards 

A pair of gilt frame occasional chairs 

A ditto lot 
A Minton's majolica vase and pedestal, 45 inches high 
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Lot 
1428 

1429 
1430 
1431 

f432 
1433 

1434 
1435 
1436 

1437 
1'438 
1439 

1440 
1441 

1442 

1443 
1444 
1445 

HIL L. _ SEVENTH DAY'S SALE, 
STRAWBERRY 

d Goat " by W. J. CoLEMAN, in , • tte"'y "Boy an · , A cfrcula1· pciinting on po 1 , 

black and gilt frame 
" ' cl 'tt A ditto " Girls Dancing, m i O h' " 

' • t' " D hess of Devons ire A gilt wire basket and an oil pam mg, uc 

HALL. 

A 4-ft. polished oak Gothic hall seat with spiral rails 
A barometer and thermometer in polished oak case, by NEGRETTI & 

ZAMBRA 

A carved oak hall chair 
An oak umbrella stand, and a small seat 
A 28-in. MmTo~'s rnajolica vase, ivy leaves in relief,. c~nd goat's heacl_ 

handles, and the pedestal fo1· ditto 
A ditto and ditto, the companior~ _ . _ 
An antique ca1·ved and gilt frame, seat stuffed and covered in damask 
A_ Min_ton's 1najolica stand, 30-in. high, clark blue g1·ound, witb, leav_es. 

and designs in 1·elief 
A ditto 

A pafr of ca1·ved painted and gilt ITALIAN FIGURES OF NEGROES· 
bearing dumb waite1·s 

A FINE OLD CARVED OAK COFFER of BELGIAN workmans!iip~ . 
elaborately carved with figures and subjects 

A pair of 24-in. Oriental vases 

A pair of 15-in. Min ton's vases painted in birds and flowers (1 faulty) 

1446 

A pair of MlNToN's MAJOLICA S':ANDS in the f o'rm of buffcilo ho'rns, 
and ornamented dial in a finely carved oak 11,pright case 

A VERY FINE OLD ITALIAN EBONY AND MARQUETERIE 
TABLE, on twisted pillar supports 

1447 A cocoanut mat, a bordered ditto, an iron scraper, a hand-bell, and an 
oak letter box 

1448 An antique carved tinted marble bust of a youth 
1449 A walnut occa~ional table on carved pillar and claw· 
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~TRAWBERRY IIILL, - SEVENTH- DAY'S SALE. 81 ., 

Lot 

I 450 Two pairs of crimson rep curtains, and a birch pole, cornice, ends and 
rings 

1451 Five bordered mats -

1452 A medireval pattern hall chandelier, richly painted and gilt 
1453 .A. rnedia3val 6-LIGHT G..A.SALIER, with extra length of tubing 
1454 Two painted jardinier_es and stands, aud a camp bedstead and sundries in 

cupboard 

1455 Two -fine old Oriental china dishes 

1456 A pafr of. 22-in.. old Nanlcin china blue and white clishes 
1457 
1458 
1159 

END OF SEVENTH DAY'S SALE. . _ . 
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82 STRAWBERRY HILL. - EIGHTH DAY'S SALE •• 

EIGHTH DA Y'S SALE. 

ON THURSDAY, AUGUST 2ND, ·1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY. 

WEST WING. 

No. 9 BED ROOM. 

Lot 

1460 A 3-ft. japanned iron French bedstead, straw paillasse, and a 3-ft.. 6-in. 
hair mattress in bordered tick case 

1461 A feather bolster and pillow, 3 blanket.s, and a coloured counterpane 
1462 A 3-ft. 6-in. japanned iron French bedstead, a straw paillasse, and a 

3-ft. 6-in. wool mattress in bordered tick case 
1463 A feather bolster, ditto pillow, 2 blankets, and a Marseilles quilt 
1464 A 3-ft. japanned iron French bedstead, a straw paillasse, and a hair 

mattress in bordered tick case 

1465 A feather bolster and ditto pillow; 3 blankets. and a coloured counterpane 
1466 A 3-ft. painted and grained chest of 5 drawers 
1467 A 3-ft. 6-in. painted and grained chest of 4 long drawers 
1468 A 3-ft. 3-in. japanned ditto 
1469 A 3-ft. ditto 

14 70 A 3-ft. birch French bedstead and a flock mattress to ditto 
1471 A 3-ft. 3-in. hair mattress in bordered tick case 

1472 A birch frame shaving glass and a japanned pedestal washstand and 
:fittings 

1473 A ditto lot 
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STRA WilERRY TIU.,T,. - EIGIITII DAY'S SALE, 83 

Lot 
1474 A japanned pedestal washstand and :fittings and a dressing glass in birch 

frame 15-in. X 10-in. 
1475 A ditto pedestal washstand, a japanned footbatb, 3 towel airers, and 3 

cane-seat chairs 
1476 The Brussels carpet as planned to roo:µi yards 
14 77 A brass top fender and set of :fire irons, wire fireguard, and a set of 

mahogany steps forming table 
1478 A 3-ft. japanned iron bedstead, a straw paillasse, flock mattress with 

bordered tick case, feather bolster and pillow 
1479 A mahogany folding clothes horse, and 2 birch boot jacks 
1480 

WEST WING. 

First Floor. 

No. Ii BED ROOM. 

1481 A 6-ft. polished oak Arabian bedstead with carved panelled footboard 
and chintz furniture, and a straw paillasse 

1482 A 6-ft. hair mattress in bordered twill case 
1483 A ditto in ditto 
1484 A down bolster and 2 ditto pillows 
1485 Three blankets 
1486 A 5-ft. 3-in. polished oak washstand with 2 drawers and marble top, on 

carved supports 
1487 The white with blue border and flower pattern china fittings to ditto, 

japanned slop vase, foot bath, water can, and small ditto 
1488 A 4-ft. 3-in. polished oak hanging wardrobe with interior fittings, 

enclosed by pair of folding doors with plate-glass panels 
1489 A shaped deal dressing table, and chintz covering to ditto, a pair of lined 

chintz window curtains, and a birch pole cornice, ends and rings 

1490 An oval dressing glass, 27-in. X 19-in., in carved and gilt frame, with 
:figures of " Boys " 

1491 A kidney shaped birch writing table with.drawer, covered in morocco, by 
GILLOW 
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84 STRAWBERRY HILL, 
EIGHTH DAY'S SALE. 

Lot 
1492 A birch 9hamber cupboard with ~arb_le top 

1493 A ditto . 
1494 T~ree carved birch chair~ with cane ~eats, and a birch -bedside tabl~ 

1495 A birch towel airer and a ditto bidet and liner 

1496 A birch 3-ti~r whatnot 
1497 A painted fire screen with blue _silk banner 
1498 A birch frame couch, spring stuffed and covered in canvas, with extra 

chintz cover and pillow 
1499 A ditto easy chair en suite and worked cushion 
1500 The blu~ g_rounq. Brussels carpet as planned to room, about 34 yards 
1501 A hearthrug, a fender and set of fi.reirons, and a brass wire fire guard 

1502 A japanned hip bath 
1503 A pair of pafoted French china toilet trays arid a; pai"r of ormolu mounted 

1504 
1505 

1506 

1507 
1508 
1509 

1510 
1511 

scent bottles - - - - - -- - - - - --- - --
A pair of French figures, "Boy and Girl," and 2 china candlesticks 
A painted china inkstand, a ditto caridlestick,-and a pair of hand painted 

face screens 
An 8-day Louis XIV. ·mantel ·clock by RAINGO Freres, in tortoiseshell 
and bubl ~ase, with ormolu enrichments and_ figure of Cupid, under 
glass shade on stand , -

A pair of Oriental vases 
A chimney glass in gilt frame 
A fine old tulip-ivood and rosewoocl shaped front CHEST OF DRAWERS 

with ormolu handles and enrichments, and Sienna marble top ' 

PASSAGE. 

1512 The crimson ground Brussels c t 1 d t arpe as p anne o passage and stairs, 
about 70 yards 

1513 Two pairs of figured rep curtains 
1514 A ditto lot 
15! 5 A ditto lot 
1516 A ditto lot 
1517 Three pairs ditto· 
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STRAWBERRY HILL. - EIGHTH DAY'S S.ALE. 

Lot 
1518 Four skin mats 
1519 A ditto lot 
1520 A ditto lot 
1521 Three ditto 
1522 A Read's patent fire extinguisher 

85 

1523 A 4-ft. mahogany wardrobe, fitted inside with 2 drawers, sliding tray 
shelves and dress pegs, and enclosed by pair of folding doors with silk 
panels 

1524 

RIGHT BED ROOM AT END OF HALL. 

1525 A walnut circular-front washstand with carved supports, marble top, and 
set of fittings 

1526 A 3-ft. 6-in. walnut chest of 5 drawers 
1527 A ::3-ft. 6-in. walnut dressing table with drawers, on spiral supports, and a 

dressing glass, 15-in. x 11-in., ·in mahogany frame 
1528 A walnut chamber cupboard with marble top 
1529 A walnut towel airer and 3 ditto frame chairs with wicker seats 
1530 A.fine old tulip-wood and MARQUETERIE WRITING TABLE, with 

_ d!rawer, on taper legs, the top covered in leather, with cut ormolii rail 
and enrichments 

1531 A birch frame easy chair, spring stuffed, and covered in green rep 
1532 A japanned hip bath: a cast iron fender, set of fireirons, and a wire 

fireguard 

1533 The red ground Brussels carpet as planned to room yards, and 
a hearthrug . 

1534 A pair of brass candlesticks, an extinguisher and stand, a painted china 
inkstand, and an envelope case and blotter 

1535 A pair oflined chintz window curtains, brass cornice pole ends, and rings 
1536 
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Lot 
L537 

1538 
1539 
1540 
1541 
1542 

1543 
1544 
1545 
1546 
1547 

1548 
L549 

l550 
1551 

1552 

1553 
1554 

1555 

1556 

1557 

1558 

nILL, - EIGIITil DAY'S SA.LE, 
STRAW.13ERRY 

BED ROOM ADJOINING, 

chintz furniture to ditto, and a 
A 3-ft. brass French bedstead, the lined 

straw paillasse . 
A hair mattress in bordered twill case 

A ditto 
A feather bolster and pillow 
Three blankets and a farseilles quilt d d 

d 
'th ble top and 2 rawers, an a 

A 2-ft. 6-in. mahogany washstan w1 mar 
set of white with green border :fittings . 

t d a J. apanned hip bath 
A japanned slop vase and 3 wa er cans, an ' 
A walnut chamber cupboard with marble top 

A mahogany ditto 
A 3-ft. 6-in. mahogany dressing table with 2 drawers . 
A dressing glass in mahogany frame, plate 15-in. X 12-in., a birch towel 

airer, and a mahogany chair with cane seat 

A 3-ft. mahogany chest of 4 drawers 
A walnut frame easy chair stuffed and covered in amber satin with extra 

chintz cover 
A ditto stuffed and covered in canvas with extra cover 
A birch frame ditto, spring stuffed, and covered in crimson cloth with 

worked seat 
Three walnut frame chairs with cane seats, and a blue cloth table cover 

with silk border 
The Brussels carpet as planned to room, yards, and a hearthrug 
Four dwarf muslin curtains, a piece of Indian matting, 2 china candle­

sticks, and an envelope case and blotter, a cast fender with steel top 
set of fire irons, and a wire fire guard ' 

A chimney glass in gilt frame, plate 60-in. x 31-in. 
A handsome japan lacquer writing desk 
Three pairs of chintz window curtains lined and b d d . oun , an a brass 

cormce pole, ends, and rings 
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STRAWBERRY HILL. - EIG.:ITH n_1,.y's SALE. 87 

GREEN BED ROOM. 

Lot ' 
1559 A 3-ft. brass French bedstead, a 3-ft. spring and hair stuffed mattress in 

striped case, and the lined tapestry furniture 
l560 A 3-ft. wool mattress in striped case, a feather bolster and pillow 
1561 Three blankets and a Marseilles quilt 
1562 A 3-ft. 6-in. walnut. chest of 5 drawers 
1563 A circular front walnut washstand with marble top 
1564 A mahogany bidet and liner, and a japanned slop vase) a cold-water can, 

ana. a hot-water ditto 
1565 A 3-ft. 3-in. walnut dressing table with 3 drawers, on spiral supports 
1566 A walnut occasional table on carved supports and stretcher 
1567 A walnut-wood 3-tier whatnot 
1568 A walnut chamber cupboard with marble top and birch towel airer 
1569 A birch frame easy chair, spring seat stuffed and covered in blue canvas, 

with cretonne cover 
1570 A walnut frame arm chair with cane seat 
1571 A dressing glass in walnut frame, plate 19-in. X 15-in. 

. 1674 The Brussels carpet as planned to room, 20 yards 
1573 Cast iron fender, a set of fireirons, a brass wire fire guard, and a piece of 

Indian matting 

1574 A pair of hand screens painted in flowers, &c. 

1575 A pair of china candlesticks, extinguishers and stand, an inkstand, spill 
vase, pin tray, a writing and note case 

1576 A pair of tapestry window curtains lined and bound, brass cornice pole, 
ends and rings 

1577 
1578 

DRESSING ROOJ\1. 

1579 The blue ground Brussels carpet as planned to room, yards 

1580 A steel-top fender, set of :fireirons, and a brass wire fireguard 

1581 A birch occasional table on spiral supports 

G 2 

I 
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88 STRAWBERRY HILL. 
- EIGHTH DAY'S SALE. 

Lot 1582 A birch chamber cupboard, aud a birch bedside table, on spiral pillar, 

with candle sconce 
1583 A birch 3-tier whatnot with reeded supports 
1584 A birch frame easy chair spring stuffed and covered in canv:is, with 2 

extra chintz covers 
1585 A carved walnut prie Dieu chair with crimson velv~t seat 
1586 A birch frame chair with wicker seat, 2 smaller ditto, and an old 

mahogany frame stool 
1587 A papered folding screen with brass handles 
1588 A CONSOLE GLASS 80-in. x 60-in. in carved· and Gothic gilt frame, 

with candle sconces at side 
1589 An arched head glass for angle in gilt frame, plate 74-in. X 18-in. 

1590 A ditto 
1591 Three pairs of chintz window curtains, lined and bound with silk cord 

and tasselled holders, and 3 brass cornice poles, ends and rings • 
1592 .AN 8-D.A Y CLOCK in handsome ormolu case with chased leaves, surmounted 

by a vase, by Raingo, Freres, Paris 
1593 A china inkstand, a pin tray, 2 toilet trays and ring stand, note case and 

blotter 
1594 A pair of china bottles, and a parian figure of Ariadne 
1595 Two Parian figures, 2 spill vases, a small Dresden figure forming bell, 

and a pair of ormolu candlesticks 

1596 

ROOM ADJOINING. 

1597 The green leaf-pattern Brussels carpet as planned t • yards O room and stairs, 

1598 A japanned hip bath cold and hot t 
and set of fireiron~ wa er cans, a high brass wire fender 

----
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STHAWBERRY H!LL. - EIGHTH DAY'S SALE, 
89 

THE LIBRARY. 

Lot 
1599 The crimson ground Brussels carpet as planned to -room, yards 

1600 A 7-ft. Axrninster hearthrug 
1601 A Berlin black fender mounted in ormolu, with standards, a set of fire-

irons, and a brass wire fireguard 
1602 An octagonal POLISHED OAK LIBRA.RY TABLE, the top covered in green 

morocco, e1nbossed and gilt 
1603 A green and gold embroidered cover to ditto 
1604 A shaped polished oak table with ebony edges, on cluster pillar legs, 

with fretwork angles 

1605 A ditto 
1606 A polished oak 3-tier whatnot with carved supports 

1607 A ditto 
1608 A 4-ft. 3-in. ca1·ved POLLARD OAK SOFA TABLE, of Gothic design, 1vith 

twisted pi~lars ancl stretcher • 

A birch frame suite, cove1·ed in rich dark green satin damask, bouncl with silk 
cord, with two sets of extra chintz cases, comprising-

1609 A centre ottoman 
1610 A 3-ft. 6-in. settee 
1611 A ditto 
1612 An easy chair 
1613 A ditto 
1614 A ditto 
1615 A ditto 
1616 A ditto 
1617 A lady's chair 

1618 A ditto 
1619 Six Gothic pattern frame chairs at per chair 
1620 A square ottoman, with_top covered in Berlin work, with silk cords and 

tassels 
1621 A 7-ft. 6-in. settee, stuffed seat and back covered in rich figured tapestry, 

with silk gimp borders and 2 extra chintz cases 
1622 A pair of elegant tripod 6-light candelabra with, fluted pillars, lion's paw 

feet and claws, surmounted by dancing figures 

• 
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90 STRA WBERlff HILL. - EIGHTH DAY't:i SALE, 

Lot 
1623 AN 8-DAY TIMEPIECE in handsome or-molu cind oxyclizecl cctse with figures 

of boys, and ci stand for ditto 
1624 A tortoiseshell and bubl inkstand with cut glass bottles 
1625 Abuhl paper weight, 2 ditto candlesticks, and a ditto wafer box 
1626 A cu1·ious antique gilt bJ'onte m·ucifix with marble plinth 
1627 An Oriental china card dish mounted in ormolu, and 2 enamelled spill 

vases 
1628 A pair of china flower pots and a Parian card tray 
1629 A stereoscope and slides and 2 envelope cases 
1630 Two footstools covered in leather and 2 waste paper baskets 

1631 A library ladder and an easel 
1632 An antique b1·onze 1nedall-ion of Louis XV. of Fmnce, ancl on the 

1·everse his Queen, 1499 
1633 A pair of old ormolu medallions in frames 
1634 
163-5 

1636 

1637 
1638 
1639 

]640 

1641 

LA.i~DINGS AND STAIRS. 

The c1.·imson ground Brussels camet as planned 
1 

t to upper and first 
andrngs, and the 5 /4 stair carpet to first fl 

The ditto to ground floor and the d ·tt t • oor , 1 o s au carpet 
The drugget over ditto, and 33 brass stair rods 
An old marqueterie jardiniere with cab • 1 1 

and lid ' no e egs autl ormolu mounts 

A ditto, the companion 
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STRA WBERlW HILL. - EIGHTH DA y'i, S.ALE, 

WEST WING. 

Ground FLo01·. 

PASSAGE 
Lot 

91 

11342 The crimson ground Brussels carpet as planned to passage, about 76 yards 
1643 Two oak frame hall seats, stuffed and covered in stamped leather, with 

brass nails 
1644 Two ditto chairs at, per chair 
1645 Two ditto 
1646 Three ditto 

1647 Three birch frame rout seats, cov·ered in crimson stamped velvet 
1648 A ditto lot 
1 649 A ditto lot 
1650 A ditto lot 

1651 A basket work garden canopy seat, loose cushion 
l 652 Two smaller ditto 
1653 Two cane garden chairs 
1654 A large cocoanut mat, 2 skin ditto, and a piece of matting 
1695 Five bordered cocoanut mats 
1656 Two inlaid Japanese cabinets 
l 657 A shaped deal table 

1658 A pair of crimson velvet curtains with gilt wire hangings and holders 

STABLE. 

1659 AN .A..."WIQL'E C.\RrED OAK SETTEE 

1660 A ditto 
1661 A ditto 
1662 A ditto 
1663 A ditto 
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92 STRAWBERRY H!LL. - EIGHTH DA Y'S SALE. 

Lot 
1664 A pair of ditto chairs 
l 665 A ditto lot 
1666 A ditto lot 
1667 A ditto lot 
1668 A pair of ditto pillar and claw tables with octagon tops 
1669 A ditto lot 
1670 A French game, "La Grenouille" 
1671 A magic lantern and box of slides, and a camera obscura 
1672 Six battledores and a race board 
1673 Two camp stools, a folding chair, and a mahogany game board 
1674 A game, "Jack's Alive," in box 
1675 A race game, and a crossbow and target 
1676 A mahogany game board with ivory pegs and rings 
1677 A game with mahogany folding table and brass weights 
1678 A set of table croquet in mahogany box, and mahogany board for ditto 
1679 Two gilt wire hanging flower baskets and liners, a white and gold 

wicker basket, 2 rustic brackets, and a plaster ditto 
1680 A carved Italian agate marble vase and)tand 
1681 
1682 
1683 

END OF EIGHTH DAY'S SALE. 
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STRAWBERltY IlILL. - NINTH DAY'S SALE, 

NINTH DAY'S SALE. 

ON FRIDAY, AUGUST 3RD, 1883, 

AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY. 

STABLE YARD. 

Coachmen's Rooms. 

RIGHT HAND ROOM. 

Lot 
1684 A 3-ft. 6-in. japanned iron half-tester bedstead with chintz furniture and 

straw paiHasse 
1685 A wool mattress in bordered tick case and a wool and hair ditto 
1686 A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a knotted quilt 

1687 A 3-ft. 6-in. japanned chest of 5 drawers 
1688 A 3-ft. 6-in. ditto dressing table with 2 drawers, and a dressing glas~ 

14-ic. X 10-in., in mahogany frame 
1689 A 2-ft. 6-in. japanned washstand, 9 pieces of blue and white fittings, 

Queen's ware footpan, water bottle and tumbler, a japanned towel airer, 

and 2 birch chairs with cane seats 

1690 An oak pillar and claw table 
1691 The tapestry carpet about 15 ya1ds, a hearthrug, a cast iron fender, set 

of fireirons, and wire fire guard 

1692 

© Strawberry Hill Collections Trust



94 
IIIL L, - NINTH DI1. y's SALE, 

STRA WBERlff 

:MIDDLE ROOM. 

Lot 5 ft J·apanned iron French bedstead and a 5-ft. wool mattress in 1693 A - ·,, 
bordered tick case 

1694 A 5-ft. 6-in. wool mattress in bordered tick case 
1695 A feather bolster, 2 pillows, and a blanket . . 

1696 A 3-ft. 6-in. japanned dressjng table with drawer, dressmg glass 11-:n. X 
8-in. in mahogany frame, and a 3-ft. japanned washstand with 2 

drawers and fittings 
1697 A 4-ft. old wainscot oak tallboy chest of 5 drawers . 
l698 AB-ft. stained chest of drawers, and a birch pillar and claw table with 

deal top . 
1699 The crimson ground Brussels carpet as planned to room, 30 yards 
1700 Four birch frame chairs with cane seats, a japanned towel airer, a 

hearthrug, and a wire fender and set of fi.reirons 

1701 

LEFT-HAND ROOM. 

1702 A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead and a straw paillasse 
1703 A 3-ft. flock mattress in bordered tick case, and a 3-ft. 6-in. wool and 

hair ditto in ditto 
1704 A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a coloured counterpane 
1705 A 3-ft. japanned iron stump bedstead, straw paillasse, and a 3-ft. 6-in. 

wool mattress in bordered tick case 
1706 A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a coloured counterpane 
1707 A 3-ft. 6-in. japanned chest of 5 drawers 

1708 A 3-ft. 7-in. wainscot oak chest of 5 drawers 

1709 A 3-ft. deal dressing table, a dressing glass in mahogany frame, plate 

11-in. X 8-in., a japanned iron pedestal washstand and fittings, and a 
ditto foot bath 

1710 Four chairs with cane seats, a ditto with wooden seat, a japanned towel 

airer, 3 pieces of Kidderminster carpet, a hearthrug, brass wire fender 

1711 
and fireirons, and a mahogany boot jack 

I 
\ 

\ 
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STRAWBERRY IlILL_- - NINTII DAY'S SALE. 85 

PASSAGE. 

Lot 
1712 A 3-ft. mahogany table with drawer, and 4 bordered mats 

Rooms over Harness Room,. 

LEFT FRONT ROOM. 

1713 A 3-ft. japanned iron French bedstead, a straw paillasse, and a 3-~. flock 
mattress in bordered tick case 

1714 A 3-ft. hair ditto in ditto, a feather bolster, a pillow, 3 blankets, and a 

knotted counterpane 
1715 A 3-ft. stained chest of 4 drawers, and a dressing glass in mahogi1ny 

frame, plate 13-in. X 9-in. 
1716 A japanned washstand and :fittings, a painted towel airer, 2 chairs with 

cane seats, and a Brussels carpet, yards 

1717 

ROOM ADJOINING. 

1718 A 3-ft. 6-in. painted bedstead and straw paillasse, and a flock mattress 

in bordered tick case 
1719 A 3-ft. 6-in. hair mattress in bordered tick case, a bolster and pillow, 

;:3 blankets, and a knotted counterpane 
1720 A 3-ft. 6-in. painted chest of 5 drawers, and a dressing glass 15-in. X 10-in., 

in mahogany frame 
1721 A japanned washstand and set of fittings, a ditto towel airer, 2 chairs 

with cane seats, a piece of carpet and a fender 

1722 

RIGHT-HAND ROOM. 

1723 A 3-ft. japanned iron half-tester bedstead, a straw paillasse, and a 

2-ft. 6-in. hair mattress in bordered tick case 
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Lot 
1724 
1725 

1726 
1727 
1728 

1729 

1730 

1731 

1732 
1733 

1734 

1735 
1736 

1737 
1738 

1°739 

1740 

1741 
1742 

STltA WBERRY HILL. - NINTH DAY'S SALE1. 

A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a coloured counterpane 
A S-ft. japanned iron French bedstead, a straw paillasse, and a wool 

mattress in bordered tick case 
A feath~r bolster and pillow, 3 blankets and a 0ounterpane 

A 3-ft. birch chest of 4 drawers . 
A 2-ft. 9-in. painted chest of 4 drawers, a dressing glass, 12-in. X 9-m., 
in mahogany frame, a towel airer, and a japanned camp washstand 

and fittings . . . 
A japanned camp washstand and fittings, a towel auer, 2 b1~ch ch~~rs 
with cane seats, a dressing glass in mahogany frame, plate 12-m. X 9-m., 

and 2 pieces of Dutch carpet 

ROOM UP STAIRS. 

A 3-ft. japanned iron French bedstead, a straw pa.illasse and a hair 

mattress in bordered tick case 
A wool and hair bolste-r and pillow, 3 blankets and a knotted counterpane 
A 3-ft. japanned iron French bedstead, a straw paillasse and a flock 

mattress in bordered tick case, a coloured counterpane, and a feather 

-bolster and pillow 
A 3-ft. 6-in. japanned iron French bedstead, a folding straw paillasse, 

and a wool mattress in bordered tick case 
A feather bolster and pillow, 3 blankets and a coloured counterpane 
A 3-ft. folding iron bedstead, straw paillasse, and a wool and hair 

mattress in bordered tick case 
A wool and hair bolster and pillow, 3 blankets and a knotted co~nterpane 

A 3-ft. 6-in. painted chest of 5 drawers, and a japanned iron pedestal 
washstand and fittings 

A 3-ft. painted and grained chest of 4 drawers, and a japanned iron 
pedestal washstand and fittings 

A ditto pedestal washstand and fittings, 2 birch chairs with cane seats, 
and 3 pieces of felt carpet 
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Lot 
1743 

1744 
1745 

1746 
1747 

1748 

1749 
1750 

1751 

1752 

1753 

1754 

STRAWBERRY HILL. - NINTII D.AY'S S.ALE. 97 

END ROOM. 

A 3-ft. japanned iron French bedstead, folding straw paillas~e, and a 
wool mattress in bordered tick case 

A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a cotton counterpane 
A 3-ft. japanned iron French bedstead, folding straw -paillasse, and a 

wool mattress in bordered tick case 

A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a cotton counterpane 
A 3-ft. japanned iron stump bedstead, folding straw paillasse, and wool 

mattress in bordered tick case 

A hair and wool bolster, feather pillow, 2 blankets, a cotton coverlet, 
and a japanned pedestal washstand and fittings 

A 3-ft. 5-in. wainscot chest of 5 drawers 
A 3-ft. 5-in. mahogany ditto, a dressing glass in stained frame, plate 

23-in. X 14-in., and a piece of Dutch carpet 
A 3-ft. 4-in. ditto secretaire chest of 4 drawers, fitted inside with 

pigeon-holes· and drawers 

A box of blue and white tiles, and 2 boxes of white ditto 

100 8-in. Minton tiles 

·w AITER'S ROOM. 

1755 A 3-ft. japanned iron tester bedstead, a spring mattress in l)laid case, 

and the chintz furniture 

1756 

1757 
1758 

1759 
1760 
1761 

1762 
1763 

A 3-ft. 9-in. wool and hair mattress in striped tick case, feather bolster, 

and pillow 
Three blankets and a Marseilles quilt 
A 3-ft. 6-in. japanned iron tester bedstead, spring mattress in tick case, 

and chintz furniture 
A 3-ft. 6-in. hair mattress in bordered tick case 

A feather bolster and 2 pillows 
A wool mattress in striped bordered tick case 
A feather bolster and pillow, 3 blankets, and a ::Marseilles quilt 
A 3-ft. 6-in. japanned iron tester bedstead and chintz furniture 
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Lot 
176

4 A spring mattress in tick c~se 
1765 A wool and hair mattress in bordered tick case, feather bolster and pillow 
1766 A 2-ft. japanned iron folding chair bedstead, and the hair mattress 

to ditto 
I 767 A 3-ft. 6-in. painted chest of 5 drawers 
1768 A 3-ft. painted and grained washstand with 2 drawers 
1769 A 2-ft. 6-in. ditto washstand and set of fittings, a painted towel airer, and 

a grained ditto 
1770 A 3-ft. 6-in. painted and grained dressing table with drawer, a dressing 

glass, 13-in. X 9-in., in mahogany frame 
1771 A painted and grained chamber cupboard, and a dressing glass, 

13-in. X 9-in. in mahogany frame 
1772 A mahogany occasional table with drawer 
1773 Five birch frame chairs with cane seats, and a painted and grained ditto 

with ditto 
1774 A blue ground felt carpet and a hearthrug 
1775 A buff ground Brussels carpet and hearthrug 
1776 Two cast-iron fenders, set of fi.reirons, 2 wire fi.reguards, and an iron 

fender 
1777 A chimney glass in maple frame, plate 30-in. x 24-in. 
1778 A pair of lined chintz window curtains and a folding screen 

1779 

1780 

1781 

1782 

1783 

1784 
1785 
1786 
1787 
1788 

VALET'S ROOM. 

A 3-ft. 6-in. japanned French iron bedstead and straw paillasse 

A 3-ft. hair mattress in bordered tick case 
A 3-ft. 3-in. wool and hair mattress in bordered plaid case 

A feather bolster and pillow 
Three blankets and a coloured counterpane 
A 3-ft. 6-in. painted deal chest of 5 drawers 
A 3-ft. 6-in. birch dressing table with 2 drawers 
A mahogany frame easy chair, covered in red canvas, with extra cover 
A cast-iron fender, set of fireirons, wire fire guard, a birch bootjack, waste 

paper basket, clothes basket, and a mahogany towel airer 
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Lot 
1789 A CHUBB's patent fireproof safe, 18-in. x 18-in. x 24-in., with deal case, 

covered in oils kin 
1790 
1791 
1792 
1793 

An 8-day American clock in mahogany case • 
A plaster figure of a boar and a marble paper weight 
The Brussels carpet as planned to room 

1794 
1795 
1796 
1797 

1798 
1799 
1800 
1801 

KITCHEN. 

An 11-ft. stout deal kitchen table with 4 drawers and oak top 
Small deal table with falling flap and two 11-ft. standing boards 
A 6-ft. 6-in. painted and grained meat screen lined~with zinc, on castors 
Three Windsor chairs, a stool, a coal bin, 3 cocoanut mats, folding deal 

clothes horse, and a cast-iron kitchen fender and set of fireirons 
Small set of deal steps, a 12-step ladder, and a salt box 
Eleven hair and wire sieves and 5 deal straining frames 
An 8-day dial in ebonized case, by CoLLrn 

COPPERS. 

A 17-in. 'stock-pot with lid aind tap, and strainer 
A 16-in. ditto and ditto 

A 14-in. ditto and ditto 

A llf-in. ditto and ditto 

A 24-in. turbot kettle with lid and strainer 

An 18-in. fish kettle with strainer and copper top 

A 16-in. brazier 

1802 

1803 

1804 

1805 

1806 

1807 

1808 

1809 A 13-in. fish kettle with strainer ·and lid, and a 10-in. oval saucepan 

1810 
1811 
1812 
1813 

and lid 

A large saucepan and steamer 

Three saucepans and lids, 11-in., 11½-in., and 12-in. 

Three saucepans 

Four ditto and lids, two 6½-in., 5½-in, and 4½-in. 
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Lot 
1814 
1815 
1816 
1817 
1818 

STRAWBERRY HILL, - NINTH DAY'S SALE, 

A copper preserving pan with handle, and a saucepan with lid and handle 

Two copper joint dishes with lips 
Seven baking sheets 
Three cutlet pans 
Three ditto 

1819 Three ditto 
1820 A set of 12 tinned bain marie pots and lids 
1821 A set of 4 jugs tinned inside 
1822 Four large moulds 
1823 Four smaller ditto 
1824 Four ditto 
1825 Seven ditto 
1826 Six ice pudding moulds and lids 

1827 Five ditto 
1828 THIRTY-FIVE CUT MOULDS 

1829 Two dozen fluted ditto, and 8 ditto patty pans 
J 830 Twenty-three thimble ditto and 3 shell moulds 

1831 Two copper kettles 
1832 Two ditto 
1833 Two ditto 
1834 A 27-in. copper pan 
1835 Large coal scuttle and scoop 
1836 Two ditto and ditto 
1837 Two ditto without scoops 
1838 Five tinned moulds 
1839 Three ditto and 5 lids 
1840 Six ladles with iron handles, a fish slice, and a large soup ladle 

1841 A pair of sugar njppers, 10 wcoden trivets, a stand, 9 "ocden ladles, 5 
vegetable cutters, and a quantity of sundries 

1842 Three ice freezers and a spoon 
1843 Six pewter dishes and 28 plates 

1844 A tin hanger, 4 whisks, 23 moulds, 2 pine moulds, 7 tins, a funnel, 4 

strainers, and 42 paste cutters 

1845 

1846 
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Lot 
1847 
1848 
1849 

1850 

1851 
1852 

1853 
1854 
1855 

1856 
1857 
1858 

STRAWBERRY HILL. - NINTH DAY
0

S SALE. 101 

SCULLERY. 

A 3-ft. deal table, a jelly strainer, frame, and five standing boards 
• Eight spits and wheels 
Three iron boilers 1:J,nd strainers, an iron stand, 5 bakipg sheets, a colander, 

3 strainers, .n;i.eat fork, frying pan, and 12 skewers 
Two galvanized washing tubs, 2 wooden pails, small ditto glass tub, and 

5 tin dish covers 
A large basting st&,nd and 4 ladles 

PANTRY. 

A 5-ft. 3-in. deal pastry table with marble top 
A 3-ft. 9-in. painted refrigerator with drawer 
A large pasteboard fitted to window, 2 smaller ditto and roller, a flour 

tub and 2 stools 
Three pasteboards, 3 trays with divisions, 4 sieves, and 4 stands 
Four pasteboards, 7 sieves, and an egg basket 
Two tfo boxes and moulds, 4 sponge cake· moulds, and a quantity of 

pastry cutters 

A tin paste strainer, 3 pie moulds, 4 box moulds, 2 roll tins and sundries 
Twenty-two silvered glass finger bowls· 
Twenty-one lipped glass ditto and 5 plain ditto 
Sixty-one plain glass candle sconces 

100 moulded glass candle sconces 

114 moulded glass candle sconces 

A pair of white glass jugs and 6 water bottles 

1859 
1860 
1861 
l,_862 
1863 
1864 
1865 

1866 
1867 
1868 

Seven pans, 3 dishes, 4 plates, teapot, 30 pieces of crockery various 

Three large bread pans and lids, salt. box and lid, seven jars and lids 

u 
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102 

·LARDER. 

Lot 
1869 
1870 

A large chopping block 
Two sieve stands, a small set of steps, 2 pasteboards, a standing board, 

1871 
1872 

3 deal trays 
Three large earthenware pans and 2 white ditto 
A set of scales and weights, and 3 earthenware pans 

CHINA ROOM. 

1873 A 7-ft. deal table with 2 drawers and flap at end 
1874 Two deal stools, 2 glass tubs, and a chair with cane seat 

BUTLERS' PANTRY. 

1875 A painted and grained deal table 
1876 A mahogany occasional table 
1877 Two mahogany butler's trays and stands 

i 8 7 8 Six knife boxes 
1879 .A butler's stand, 2 wine baskets, a wooden bowl, and a mahogany tray 

1880 A gong and stick 
1881 Cast-iron fender and set of fireirons 
1882 Two large white ware jugs, 3 two-gallon jars, tin coffee pot, strainer, 

metal water bottle, ditto can, ditto ice freezer, a ditto and pail, and 

spoon 

1883 

w.c. 

1884 Painted and grained deal chamber cupboard, 
carpet and mat 

pieces of Brussel's 

© Strawberry Hill Collections Trust



-,-----------------~-~. 

STRAWBERRY HILL. - NINTH DAY'S SALE. 103 

LAMP ROOM. 
Lot 
1885 
1886 

Six brass lamps, and 16 japanned tin ditto 
Four wooden pails, 2 kettles and a saucepan a wooden bowl, a tin 

k • ' ' mfe box, and a small wooden clothes horse 

1887 

1888 

1889 

HOUSEMAID'S CLOSET. 

A Turk's head broom, 2 carpet ditto, 2 banister brushes, 2 hearth brushes, 
water can, deal clothes horse, housemaid's box and contents, dust pan, 
and brush 

A copper warming pan, a wicker basket, and a pail 

• 
BRUSHING ROOM. 

1890 An 11-ft. stout deal table with 3 drawers 
1891 A mahogany commode 
1892 A pair of 11-tread folding steps and a 7-tread ditto 
1893 A 9-ft. deal table and knife board 
1894 Three iron charcoal stoves, a hearth stone with handle, 2 polishing 

brushes and ditto, 2 pails, a can, a hanging glass, and bowl 
1895 

BAKEHOUSE. 

1896 Two marble mortars and stands, and a pestle 
1897 Two biscuit moulds, 3 trivets, a rolling pin, a bowl, a cocoa-nut mat, 

2 oven irons, and 6 moulds 

1898 
1899 
1900 

END OF NINTH DAY'S SALE. 
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TENTH- DAY'S -SALE. 

~ 

ON SATURDAY, AUGUST 4TH, 1883, 
AT TWELVE FOR ONE O'CLOCK PRECISELY. 

Gardener's Cottage. 

L"EFT-HAND ROOM. 
Lot 
1901 A 4-ft. 6-in. japanned -ir~n hi{lf-t~~ter bedstead, and a straw pai.llasse 
1902 A 4-ft. 6-in. japanned iron French bedstead, straw paillasse, and a cocoa 

fibre and wool mattress in bordered tick case _ 
1903 A 4-ft. japanned hanging wa;drobe, fitted_ inside with dress pegs~ and 

enclosed by pair of folding panelled doors, with drawer under _ 
1904 A 3-ft. japanned dressing table with drawer, a I-ft. 7-in. ditto washstand 

with drawer, ~r:td a japanned towel airer 
1905 A 2-ft.' 10-in. mahogany cheffonier with drawer, fitted inside with shelf, 

and enclosed by pair of panelled doors 
1906 A mahogany Pembroke table 

1907 Six Windsor chaits and an arm ditto, a meat safe with perforated zinc 
panels, and 2 lamps 

1908 

1909 

1910 
1911 

-RIGHT-HAND ROOM. 

A 3-ft. japanned iron French bedstead and straw paillasse, a wool mattress 
and a wool and hair ditto in bordered tick case 

A feath:r bolster and pillow, 2 blankets, and a cotton coverlet 

A 3-ft. Japa~ne~ half--tester ~edstead, a straw paillasse, a 3-ft. hair 
mattress m bordered tick case and a 3 ft 6 . 1 a· • , - • -m. woo 1tto 

r.,,- _,_-==--------------'-
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Lot· 

1912 A feather bolster and pillow, 3 -blankets, and· a cotton coverlet· 
1913 A 3-ft. 6-in. secretaire bookcase, the upper part fitted with shelves and 

enclosed by brass wire panelled doors, the lower part with shelf enclosed 
by pair of folding panelled doors 

1914 A 4-ft. painted deal wardrobe fitted inside with shelves and pegs and 
enclosed by pair of folding panelled doors 

1915 _A 2-ft. 9-in. japanned dressing table with drawers, a ditto towel air_er, ~ 
japanned pedestal washstand and fittings, and 2 birqh chairs with cane 
seats 

1916 A 3-ft. 6-in. deal table .with drawer, japanned iron ped.estal washstand. 
and fittings, and 3 pieces of Brussels carpet 

191 7 Four Windsor chairs and 2 arm. ditto 
1918 Three painted frame chairs, cast iron fender, an iron boiler, 2 saucepans 

and lids, frying pan, kettle, baking sheet, coffee pot, teapot, zinc pail, 
tin can and lid, 2 tin candlesticks, earthenware bread pan and cover 

and 21 pieces of crockery 

1919 

J920 

1921 

Hl22 
1923 
1924 

1925 
1926 
1927 

LAUNDRY. 

ft 6 
. . ned iron tester bedstead, with chintz furniture, and -a A 3- . -m. Japan 

hair mattress in bordered tick case 

A feather bed in tick case 
d ·now 4 blankets and a knotted counterpane 

A feather bolster an P1 , ' . •t • d • 
. . d iron tester bedstead, with chmtz fum1 ure, an a 

A 3-ft. 6-m. Japanne 
hair mattress in bordered tick case 

A £ th bed in tick case 
ea er d . ·n 4 blankets and a knotted counterpane . 

A feather bolster an pi ow~ t bl \h 2 drawers a 2-ft. 6-in. ditto 
• • anned dressmg a e Wl ' 

A 3-ft. 6-m. Jap . d d • g glass in mahogany frame, plate 
washstand and fittmgs, an a ressm . 

11-in. x 8-in. 
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Lot 
1928 A 3-ft. 6-in. japanned dressing table with 2 drawers, a 2-ft. 6-in. wash .. 

s!and and :fittings, and a dressing gla~s in birch frame, plate 13-in. X 9-in. 

1929 A 2-ft. japanned washstand and ':fittings, a towel airer, and a birch lady's 
frame chair, stuffed and covered in canvas 

1930 A 3-ft.japanned chest of 5 drawers 
1931 A ditto 

1932 Fom- birch frame chairs with cane seats, a towel airer, a piece of 
Kidderminster carpet, and a hearthrug 

J 933 Three birch frame chairs with cane seats,_ a brass perforated fender and 
set of :6.reirons, aud a tapestry carpet, yards 

1934 Three birch frame chairs, the green ground Kidderminster carpet, 
yards, a hearthrug,. and a cast iron fender and set of :fireirons 

1935 A 3-ft. 6-in. mahogany Pembroke table with drawer 
1936 A 3-ft. 6-in. ditto and a ditto stool 

1937 An oak circular pillar and claw table a deal form, a cast-iron fender 
and :fireirons, 2 hearthrugs, and an American clock 

1938 A cocoa-nut mat, Windsor chair, 4 iron saucepans and lids,· 2 ditto 

kettles, a colander, frying pan, 2 coffee pots, 2 gridirons, brass bottle 
jack, coal scuttle, and 2 iron fire guards 

1939 A copper preserving pan, and 2 ditto saucepans 
1930* Six flat irons and a stand, and 5 ·pairs of goffering irons 
1931 * Six ditto and 9 ironing implements 
1932* Seven ditto, and 2 stands 

1933* Two 3-fold linen horses, and a 2-fold ditto 

1934* A 3-fold ditto, a 2-fold ditto, and an ironing board and 3 st l,l 
1935* A • • 00 .., 

• n ironmg board, 2 trestles, 3 scrubbing boards, and 6 washing baskets 
1936 A 6-FT. 6-IN. BAKER'S PATENT MANGLE 
1937• 
1938

* A 21-ft. stout deal dresse1· with 7 d'i·awe1·s 
1939* A 7-ft. ditto with 2 drawers· 

1940 A deal coal box, 4 tin candlesticks, 5 tin bracket lamps and 2 t· 
1941 Three gl d th , m cans 

• kaz~ ear en ware pans,japannPd tea tray, 2 paste boards a rollin 
pm, 3 mves and forks cruet fr t t • . ' · g 
2 tumbl • ' ame, eapo , 2 Jugs, 2 Jars, water bottle 

ers, wme glass, sail, cellar, and 45 pieces of crockery (various)' 
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Lot 
1942 Six ironin C1' blankets a t • b d 

. 
0 

, cur am, 15 rass st.air rods, a table cover, an a 
pair of muslin curtains 

1943 

1944 

1945 
1946 
1947 
1948 

WASH-HOUSE. 

A p:1tent wringing machine with pair of 25-in. rollers in cast iron frame 
with box ' 

A large iron-bound rinsing tub, 37 inches in diameter 
A laundry barrow 

DAIRY. 

1949 A 3-ft. 6-in. painted table with marble top, on pillar and feet 
1950 A wooden churn and stand ' 
1951 A small hand churn and a ditto model 
1952 A pink glass basket vase with rod 
1953 A ditto 
1954 A ditto 
1955 A ditto lamp 
1956 Four white tipped milk pans with flower border 
1957 Four ditto 
1958 Four ditto 
1959 Four ditto 
1960 Three ditto and 2 glass ditto 
1961 Seven glazed earthenware lipped milk pans, and 2 glazed earthenware 

pans 
1962 Four tin milk pails, one with lid 
1963 A tin milk pan, 2 skimmers, 3 butter plates, 3 measures ( quart, half-pint 

and gill) 5 milk cans, 2 tin bottles, a funnel, and 2 butter boxes 
1964 11hree leather satchels, wooden platter, a bowl, a lantern, and 3 bracket 

lamps 
1965 

© Strawberry Hill Collections Trust



iO& 

Lot 
1966 
1967 
1968 

1969 

DAY'S SALE,· 
Y FIILL, -· TENTH 

STRAWBERR 

Stables. 

CLEANING ROOM. 

A painted deal harness horse, and 3 w~oden pails 
Five alvanized pails, and 3 wood.en ditto • 

A h 
~ h O' ·n(J' glass a slate, an enamelled iron pan, a slop pail, a 

c air, a ano1 o ' l ttl 'd' fryi·ng pan a colander, a steamer, a hanger, a coa scu e, 
gn iron, a - , 
a boiler, 3 iron saucepans, and a kettle 

CARPENTER'S SHOP. 

1970 A 9-ft. carpenter's bench 

1971 A ditto 
1972 A 5-in. bench vice, and an iron clamp 
1973 A stack of useful wood 
197 4 A stack of useful old iron 
197 5 Old lead lbs., and old copper lbs. 
1976 A deal table with 2_drawers, a 7-round ladder, 3:nd a 4-in. grindstone 

1977 A trying plane, a jack plane, and a smoothing plane 
1978 A carpenter's plough and 7 knives, a sash philistin, and a rebate plain 

1979 A carved mahogany upright case for hall clock 

1980 A screw hammer, 3 spanners, a pair compasses, 5 glazing knives, a copper 

bit, saw set, a cold chisel, ~ pair of sheers, 4 gauges, 2 mallets, 
2 morticing tools, 4 chisels, 2 screw drivers, 3 gouges, 3 gimlets, a 

bradawl, a spokeshave, 2 squares, a draw knife, a centre bit and 9 bits 
' 

1981 
1982 
1983 
1984 

a drill, a hone, and a file 
Four pairs of gas tongs, 2 hammers and five augers 

Two hand saws, a frame saw, a tenon saw and a keyhole saw 

Crosscut saw, 2 beadles and 6 wedges 
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Lot 
1985 
1986 
1987 

STRAWBERRY 
RILL. - TENTH DAY'S SALE. 

GROUNDS. 

Two 4-ft. cast-iron garden seats 
Two 4-ft. ditto, and a 4-ft 6 • d' . . • -m. itto 

109 

A pamted iron shaped garden seat with . • . . 
seat back and sides Wlre seat, and a ditto with ditto 

1988 A pair of 3-ft 9-in p • t d • • • am e iron garden seats with • t . backs wire sea s and railed 

1989 
1990 
1991 
1992 
1993 

A pair of ditto 
A pair of ditto 
A pair of ditto with sc.roll backs 
A pair of ditto 
A pair of ditto 

1994 A large ditto circular table with wire top, and 6 chairs with rail backs 
and wire seats 

1995 A smaller ditto and 6 ditto chairs 
1996 A ditto table and 4 scroll back ditto chairs with wire seats 
1997 A ditto table, 2 ditto chairs with wire seats and backs, and 4 ditto arm 

chairs 
1998 A ditto table, and 6 ditto chairs 
1999 A ditto and 6 arm chairs with wire seats 
2000 A ditto and 7 ditto 
2001 A ditto and 6 folding ditto 
2002 A ditto and 6 folding ditto 
2003 A ditto and 6 folding arm ditto with wire seats and backs 

2004 A ditto lot 
2005 A pair of antler seats and 2 small folding arm chairs with wire seats and 

backs 
2006 Three 4-ft. 5-in. painted carved deal garden seats 

2007 Three ditto 
2008 Three ditto 
2009 Three ditto 
2010 Three ditto 
2011 Three ditto 
2012 A pair of dark blue and white M!N'l'ON'S conservatory seat!. 

2013 A pair of orange and brown ditto I 
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TENTll DAY'S SALE. 

sTRA. W]3ERRY IIILL, 

---------
Loli . d pink and yellow ditto 

2014 b
lue and white ditto. an a . 

A cf yellow hexagon ditto 
2015 A 20-in, green an 

2
016 A green bamboo pattern ditto . t d 

d 1 1 be and iron s an 
.2017 A large silvere g ass go 
2018 A 42-IN, SHANKS' PATENT MOWING MACHINE 

2019 A 14-in. ditto 
2020 A 36-in. iron horse roller and shaft 

2021 A 22-in. garden ditto h 1 • 1 • • on shod w ee s 
2

022 A manure cart on two 32-lll• ir 
2023 A watering machine on iron wheels 
2024 . A leaf truck on two 4-in. iron shod wheels 
2025 A LARGE MARQUEE WITH POLES, &c. 

2026 .A large rick cloth, poles, &c. 
2027 A 45-round fruit ladder, and a coach ladder • • 

2028 
Two manure pumps and supports, a garden engine, and a cast rron bnne 

boiler on wheels 
2029 Three large hay rakes and 6 ditto forks 
2030 Six hay forks and 4 small ditto rakes 

2031 Six long handle ditto 
2032 A chaff cutter with fly-wheel 
2033 A hay knife, pair of long handled shears, a bill hook, string winder, a. 

rake, and 3 hoes 
2034 A pair of shears, 6 hoes, an edge turf cutter, and a ditto beater 

2035 Five manure forks, a ditto ladle, and an auger 
2036 Three digging forks, 4 spades, and 2 potato diggers 

2037 Five pickaxes and 5 scythes 
2038 Five spades and 5 digging forks 
2039 Two pairs of short handle shears, a hedge clipper, 2 spuds, 4 trowels, a 

hand fork, 2 scrapers, a saw, 3 leather nail bags, and 2 hammers 

2040 A quantity of netting 
2041 Eleven glazed hand frames 
2042 A wheelbarrow, piece of India-rubber tubing, 4 water cans, a hand pump, 

and 3 galvanized pails 
2043 Five deal plant protecting frames, a 4-ft. deal table, and a wheelbarrow 

2044 A wheelbarrow and a luggage ditto 

2045 A wheelbarrow, and 2 potting ditto 
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Lot 
2046 
2047 
2048 
2049 
2050 
2051 
2052 
2053 
2054 
2055 
2056 
2057 
2058 
2059 
2060 
2061 

STR.A. WBERRY RILL. 
- TENTH DA v's SALE. 

Two 2-light frames 

F
T~ree _single light ditto, and a hand barrow 

1ve piece of 1 t t 1 . Th pan re hs staging each 8-ft. by 5-ft 9-' 
ree myrtlea and 6 azaleas • m. 

A ditto lot 
A ditto lot 
Eight azaleas 
Two orange trees 
Six cytisus 

N~ne dozen geraniums, various 
Nme dozen ditto 
Eight dozen ditto 
Four-hundred flower pots, various 

YARD. 

2062 A deal table 22-ft. long and S trestles 
2063 A ditto 25-ft. long and 5 trestles 
2064 Six 6-ft. deal tables and legs 
2065 Two 7-ft. ditto 
2066 Three 4-ft. 3-in. ditto, 2-tier side tables 
2067 Two ditto and I 6-ft. ditto 
2068 A large mahogany circular table with deal top 
2069 A quantity of parquet :flooring 
2070 A croquet set in box, iron croquet hoops, and a wire flower stand 

111 

2071 THE DEAL PLATFORM AND TRESTLES FOR STAGE with pros­
cenium, side wings, and a number of various scenes on rollers, and a 
box for ditto, forming a complete Portable Theatre 

2072 Sundry pieces of trellis work 

2073 A large quantity of stage scenery 
207 4 A 35 round ladder, a 24 ditto, and 2 others 

2075 A barrel chum and stand, 4 hencoops, a form, 2 large tubs with handles, 

and 4 washing ditto 
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Lot 
2076 
2077 
2078 
2079 

2080 
2081 
2082 
2083 

2084 
2085 

2086 
2087 
2088 

2089 
2090 
2091 

STRAWBERRY HILL, - TENTH DAY'S SALE, 

A japanned bath, a ditto plate warmer, and a galvanized iron pan 
A 4-ft. 6-in. painted and grained corn bin, in shape of seat 

A pedestal with decorative panels, a ditto panel, box of sundries, a door, A ditto 

and 6 chimney boards 
A set of lawn tennis, a parrot cage, 11 tin liners, and 5 tin candle brackets 

A large white wicker basket, and 2 other ditto 
Two sand screens, 3 pulley blocks and ropes, and a quantity of old harness 
Eight Venetian blinds, 5 white holland ditto, a pair of steps, 2 doors 

( one with glass panel) and 3 carriage boxes 

A quantity of netting 
An ironing stove and stand, a man trap, parts of an old mowing machine, 

and sundries 
A large dog kennel, a smaller ditto, and a piano case 
Forty-one sheets of corrugated galvanized iron 
A pair of iron steelyards, a set of scales and weights, a rain guage, 

3 sieves and 2 pails 
A chest of 5 drawers, 3 deal forms, and a high-back wood chair 

BOATS. 

2092 An oak skiff, "The Jolly Boat" with cane rails, umbrella and 

standard, cushions, oars, scuUs, boat hook, and rudder 
2093 An oak gig, by Messenger, with well, cushions, oars, sculls, ooat hook 

2094 
2095 

2096 
2097 
2098 
2099 
2100 

and rudder 

FARM. 

A set of cart harness and a set of chain ditto 
A set of Howard's patent zigzag harrows and a chain ditto 

A Gardener's single action improved turnip cutter 
A 7-ft. 6-in. deal table, a stool, and a standing board 
A 6-ft. 6-in deal table, and a 5-ft. ditto with 2 drawers 

END OF SALE. 

II. KEMSDE.rn's Steam Pr'.nting Works, 46, Lower Kennington Lane, London, 8.E. 

\. 
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